OBOCHOBAHMHME PACYHETOB BbIBPOCOB 3ATI'PA3ZHAIOIIUX BEIIECTB,
OTXOJ0B 1 OBBEMOB IIOTPEBJIEHUSA PECYPCOB

Pa6ounii npoekT: «CTpouTeICTBO 00KOBOr0 nMpoe3aa no yJia. Cauna. 1 ouepenn.»
PacueTbl KOJIM4YeCcTBA BHIOPOCOB 3arpsS3HAIIUX BelllecTB B aTMocdepy Ha

Nepuojl CTPOUTENbCTBA
[Ipu cTpouTenbCTBE NPOEKTUPYETCS UCIOIB30BATh CIAEAYIOIINE MaTepUabl U

OCYIIECTBUTH 00BEM PaboT:

HaumeHoBaHue Ena. uzm. Oo0bem
BbiHuMaeMblil TpyHT M 31036,91
OOGpaTHas 3achInKa M3 6031,76
[1le6GeHb M3 130,98
Iecox M3 547,918
Irc M 18941,69
ILlement T 0,1566441
U3BecTn T 0,1206159
['unc T 0,003402
OneKTpobl 942 T 0,0088636
OnekTpoabl D42 A T 0,00272
Dnextpoanl D42A, D46A, D50A, YOHI-13/45 KT 38,772
DnexTpoasl 942A, D46A, 350A, YOHI-13/55 KT 0,9
Onektpoasl 338, 942, 550, AHO-4 KT 204,88
ITpoBostoka jy1s1 CBapKH KT 93,502
ITponan-6yraHoBas cMecCh KT 35,016
[Tpumion 0JI0BIHHO-CBHUHIIOBBIC T 0,01778
Ammapar Jij1s Ta30BOM CBapKU U PE3KU qac/TepuoI 0,13232
I'pynroBka 'd-021 T 0,008901
I'pynToBKa OMTYyMHAas T 0,05859
Omains [1P-115 T 0,068021
Omains DI1-51 T 0,0105
Omains XB-124 T 0,00258
Jlak BT-123 KT 842,729
Jlak BT-577 KT 13,8
Jlak 2JIeKTPOM30JISIITMOHHBIN 318 KT 0,588
Kpacka MA-15 KT 24.8
[IInaTtiaeBka KT 53,89
PactBoputens P-4 T 0,00549
Yait-cnupur T 0,0052275
ITnomanb ruaAPON30ISAIIHH M2 332,81
AcdanbTHbIE TOKPBITHS M2 20276
Jlpeinb sneKkTpudecKast gac/Tiepruo 5,392
HImndoBanpHas ManmHa qac/mepuo;y 0,972
Ilepdhopatop yac/mepuo 2,2987




MOJIOTKH OTOOMHEIE 4yac/mepuo 77,8176
BypoBbie paboThI yac/nepuoj 62,63

butymubIil KOTEN 4yac/mepuo 146,075
Kommnpeccop ¢ JIBC yac/nepuoJ 79,8509
BETOIIb KT 1,7227

HOTpCﬁHOCTb B OCHOBHBIX CTPOUTEC/IbHBIX MAallIMHAX, MEXaHU3MaAX, 060pyuonamm H
CIICNHUAJILHBIX YCTAHOBKAaX

CTPOUTEJIBHBIE MAIINMHBI U MEXAHU3MbI

KaTku n1opoxHble cCaMOX0/IHbIE HA THEBMOKOJIECHOM X01y Maccoil 30 T

KaTtku nopoxHbie caMOXOAHbIC T ikue Maccoit 13 1

AcdanpToyKIaauuKn, TUTIOpasMep 3

Bynba03epbl-phIXIUTENHN HA TYCEHUYHOM XOAY, JIETKOro Kjacca MOIIHOCTHIO CBbIIIE 66 10 96
kBT, maccoii cBeimme 8,5 1o 14 1

Marmuusl noausomoeuubie 6000 i

ABTONOIPY3YMKH, IPY30IO0BEMHOCTD 5 T

Karku nopokHble CaMOXOTHBIE TITaJIKHE MacCoil 8 T

Kartku nopoxHble caMOX0IHBIE TaHJEMHBIE OOJBIITNX THIIOPA3MEPOB C paboueii maccoi ot 9,1 10
10,1 T

ABTOrpeiaepsl cpeaHero Tuia MomHocTbio ot 88,9 1o 117,6 kBt (ot 121 1o 160 11.c.), Maccoit
or9,1 o 13T

DKCKaBaTOPbl OJJHOKOBILIOBBIE AU3EIbHBIE HA TYCEHUYHOM X0AYy Kol cBbiiie 0,5 10 0,65 M3,
macca cspiaie 10 1o 13 1

ABTOMOOUIIH OOPTOBBIE IPY30MOABEMHOCTBIO 10 5 T

Kartku nopokHble cCaMOX0THbIe KOMOMHUPOBAHHBIE OOJIBITUX TUITOPA3MEPOB ¢ paboueit Mmaccon
oTr 8,8 1092 T

TpakTopbl Ha I'YyCEHUYHOM X0y MOITHOCTBIO 79 kBT (108 11.C.)

Katku HOPOKHBIC CAMOXOJHBIC Ha ITHCBMOKOJICCHOM X0y Maccou 16 T

Komrmpeccopsl nepeIByKHBIE ¢ ABUTATEIEM BHYTPEHHETO cropaHus AaBieHueM 10 686 klla (7
aTM), TPOU3BOIUTEIHHOCTh 5 M3/MUH

Kpanbl Ha aBTOMOOMIBHOM X0y MAaKCUMAJIbLHOM Ipy3010abEMHOCTBIO 10 T

Kpanbl Ha aBTOMOOMIBHOM X0y MAaKCHUMAJIbHOM IPy30M0ABEMHOCTBIO 25 T

KaTtku nopoxHble npullenHble HA THEBMOKOJIECHOM X0y Maccou 25 T

Marunbl OypriIbHO-KpaHOBBIE € TIIYOHMHOM OypeHus 3,5 M Ha aBTOMOOMIIE

Tpy6oykiamguuku s Tpyo auamerpom 10 400 MM, rpy30MoabEMHOCTD 6,3 T

MaruHsl 17151 OUUCTKU U U30JISIIUU MOJTUMEPHBIMU JIeHTaMu Tpyo nquamerpom ot 200 no 300 MM

AstoryaponaTtopsl 3500 1

Marmsbl OypuiibHbIE ¢ TITyOUHOM OypeHus 3,5 M Ha Tpaktope MoniHocThio 85 kBT (115 51.¢.)

ArperaTbl CBapOYHBIE IEPEABUKHBIEC C TU3EIbHBIM IBUTATEIEM, C HOMHUHAJIbHBIM CBAPOYHBIM
TOKOM 250-400 A

MaliuuHbl HOPOIKHBIC Pa3MCTOYHBIC JIJISI HAHCCCHUSA TCPMOILIIACTUKA

Tsiraum cenenpHble TPY30N0ABEMHOCTBIO 12 T

Kpasbl-MaHUITYSATOPBI, TPY30H0ALEMHOCTD 1,6 T

Kotisl 6urymusie nepensuxkubie, 400 11

Kpanbl Ha T'yCEHUYHOM X0y MaKCHUMAJIbHOW IPY30M0IBEMHOCTBIO 10 16 T

ABTOTHIPONIOABEMHHUKHU BBICOTOM MobeMa 12 M

ABTOTHAPONIOBEMHHUKH BBICOTOM MoabeMa 28 M

Kotnsl aist pazorpeBa TepMoriacTuka




KoMIiekcHass MOHTa)KHAsI MaIlIMHA JUIS BBITTOJIHEHUsS Pa0OT MPpH MPOKJIaJKe U MOHTaXKe KaOess
Ha 0a3ze aBTOMOOWIIA

[Torpy3unku 0 JHOKOBIIIOBEIE YHUBEPCAIbHBIC (DPOHTATBHBIC THEBMOKOJIECHBIE
rpy30H0AbEMHOCTBIO 2 T

DIEKTPOCTAHIIUN TTEPEHOCHBIC, MOIITHOCTH J10 4 KBT

TpakTopbl Ha TYCEHHYHOM X0y € Jiebenkoi MOomHOCTRI0 96 kBT (130 51.¢.)

Kpans! OamienHbIe MaKCUMATBHON TPY30MOIbEMHOCTHIO § T, BRICOTA MOABEMA 10 41,5 M,
MaKCUMAIbHBIA BBUIET CTPEJIBI 10 55 M

MammuHb! JOPOKHBIC Pa3MCTOYHBIC JJIS1 PYYHOT'O HAHCCCHUA

Ammapar 1y CBapKH MOJIMATHIICHOBEIX TPYO, TMaMeTpbl cBapuBaeMbIx TpyO cBbime 100 mo 355
MM

Marmmab! I OoBaTbHBIC YTIIOBEIC

[Tomynpuniensl 001mero Ha3HaYEHUS TPY30MOABEMHOCTRIO 12 T

DJIEKTPOCTAaHIIUM TIEPEABMUKHBIC MOIITHOCTHIO CBEIIIE 4 10 30 kBT

Hape3uuk mBoB

Kommnpeccopsl nepeiBuKHbIE C IBUTATENIEM BHYTPEHHETO CropaHus aAaBieHueM a0 686 klla (7
aTM), TPOU3BOIUTEIHHOCTH 2,2 M3/MHUH

BelnipsiMuTeNn CBapoOYHbIE OTHONOCTOBBIE C HOMMHAJIBHBIM CBApOYHBIM TOKOM 315-500 A

bynenozepst [13-110B B coctaBe kabeneykiag04Hoi KoJoHHBI MontHOCTRIO 128,7 kBT (175 1.¢.)

[Torpy3unku OHOKOBIIIOBBIE YHHBEPCATbHBIC (DPOHTAIBLHBIC ITHEBMOKOJICCHBIC
rpy30MOABEMHOCTHIO 3 T

Y CTaHOBKHM IOCTOSTHHOT'O TOKA AJIs1 PYYHOM AYrOBOW CBapKu

BEIIKH TejleckonmuyecKre, BHICOTa NOALEMA 25 M

ABTOMOOUIIH GOPTOBBIE IPY30MOABEMHOCTHIO 10 8 T

ABTOMOOUIIM GOPTOBBIE C TUAPABIMYECKON KpaH-MaHUIYISTOPHON YCTAaHOBKOM
Ipy30M0bEMHOCTBIO JI0 5 T, rpy30on0béMHOCT KMY Ha MakcHMaabHOM BBLIETE CTpEIbI 10 1 T,
Ha MUHUMAJIBHOM BBUIETE CTPEJBI 0 3 T

ABTOMOOUIIM-CaMOCBaJIbl OOIIECTPOUTEIbHBIE (JOPOKHBIE) TPY30NOABEMHOCTHIO 7 T

I'yapoHaTopsl pyuHble

TpamOoBKM MHEBMaTHYECKHE PU pabOTe OT KOMIpEccopa

ABTOMOOUIIH OOPTOBBIE, TPY30MACCAKUPCKHIE TPY30MOIBEMHOCTHIO 10 1,5 T

[TogbeMHUKH TUApABIMYECKUE BHICOTOM noabema 10 10 m

JleGe ik dyieKTpruYecKre TATOBBIM yerireM cBbie 19,62 mo 31,39 kH (3,2 1)

Tpancnopreps! npuniensbie kadenbubie KKT7, o 7 T

Tenexku PACKATOYHBIC HA 'YCCHUYHOM X0y

Jlebenku >yeKTpUUECKUE TATOBBIM ycuiueM cBbitie 122,62 no 156,96 kH (16 1)

DNEeKTPUYECKUE MU JIsl CYIIKH CBAPOUYHBIX MaTEPHUAIIOB C PETYIIMPOBAHUEM TEMIIEPATYPhI B
npezaenax 80-500°C

MaliuuHbl HIJ'II/I(l)OBaJ'IBHBIe QJICKTPUUICCKUC

Bubpatop rinyOuHHBIN

AnnapaT JJIsL ra3oBoi CBAPKH U PC3KU

Kotisl 6utymuble nepensuxubie, 800 11

Mootk 0TOOMHBIC ITHEBMATHYCCKHUE IIpH pa60Te OT MCPCABMIKHBIX KOMITPCCCOPHBIX CTaHI_II/Iﬁ

Bubparop moBepXHOCTHBIIM

IlepdopaTop rnekTpudecKuii

Jpenu sanexTpudeckue

[Ipecc rupaBInyecKuii ¢ 3IEKTPOIPUBOIOM

JloMKpaThl rTHAPABIMYECKUE TPY30110AbEMHOCTHIO cBbIIIE 50 10 63 T




Pacyer HCTOYHMKOB BHIOPOCOB 3arpsI3HAIOIIMX BelIECTB B aTMOC(epy Ha
NePUOA CTPOUTEJIbCTBA

Hcemounuk Ne6001
Buviopocvl om padomust agmomparncnopma

Pacuer npoBenen cornacHo Ilpwnoxkennto Ne 3 k mpukasy MuHucTpa OXpaHbl
okpyxaromei cpensl PecnyOmuku Kazaxcran ot 18 ampens 2008 roma Ne 100-m,
MIPUMEHUTENIPHO K pacueTaM BHIOPOCOB OT KapbepHOTO TpaHcHopTa. B cooTBETCTBUU ¢
.19 npukaza Munuctpa OOC ot 16.04.2012 r Nel10-© makcuManbHbIE Pa30BbIC
BbIOpockl ['BC ot nBurateneit mepeaBUIKHBIX HCTOYHUKOB (T/C) YYUTBHIBAIOTCS B
HEeIsSX OIEHKM BO3JEHUCTBUS Ha aTtMmocdepHbId BO3ayX. BamoBbie BBIOPOCHI OT
JBUTATEJICH MEePEIBUKHBIX UCTOYHUKOB (T/TIEPHO/I) HE HOPMHUPYIOTCSI.

Mi(r/cex) = q*N/3.6

J- yAeIbHBIN YCPETHEHHBIN BHIOPOC 1-T'0 3arps3HSIONIETO BEIeCTBa aBTOMOOUIICH
J-MapKu ¢ y4eTOM Pa3InIHBIX PEKHUMOB PabOTHI ABUTATES, KI/4,

N- HamOoJbIIIee KOTUIECTBO OJHOBPEMEHHO pabOTAIOIINX aBTOMOOUIIEH j-MapKu
B TEUCHME Yaca.

MakcuManbHbIN pa3oBbiid BEIOpoC quokcuia cepsl (SO2), mpu paboTe aBUratesnen
aBTOMOOMJICH, pacCUUTHIBACTCS 1O (hopMyIIe:

Mi(r/cex) = 0,02*Buac*Sr/3,6

Buac- gacoBoif pacxoj TOIJIMBA BCEl TEXHUKOM, OJTHOBPEMEHHO padoTarolieil Ha
JAHHOM Y4YacTKe, Kr/Jac.

Sr- % conepxxanue cepsl — 0,3 %.

CymmapHbie BBIOPOCHI OKCHJIOB a30Ta PA3ACNSIOTCS HAa AUOKCHI M OKCHJI a30Ta
corjacHo (Gopmynam

M no2=Mnox™0,8

MNo:MNoX*0,65*(1-O,13)

VY nenbHbIE BEIOPOCHI 3arpSA3HSIONINX BEIIECTB IU3EIbHBIMU JBUTATEIIAMHU

aBTOMOOMIIEH
3arps3HsAoIINe VY nenbHbIE yepeaHeHHbIe BHIOpoch! 3B ¢
BEIECTBA y4eToM pabOoThl JBUTATENICH MTPU PA3THMIHBIX

pexumax (qlij), kr/a

Oxkcun yriepoaa, CO 0,339
Oxcupsl azota, NOx 1,018
Yraesogopoasl, CH 0,106
Caxa, C 0,030
Pacuer:

g- u3 tabmuipsl, N -2 en.
Buac- 21 kr/gac
HaumenoBanue MaxkcumanbHO-pa30Bbiid BEIOPOC, I/CEK
Oxkcup yrnepona, CO 0.188



jl:30203232.0%20

Oxcwuasl a3zota, NOx 0.566
B Tom uncne
NO2 0.4528
NO 0.07358
VYrnesogopoasi, CH 0.059
Caxa, C 0.0167
Jlnokcua cepel 0.035

BeiOpockl OT JaHHOTO MCTOYHMKA HE HOPMHUPYIOTCS, paCcCUMTaHbl JIs
KOMIUIEKCHOM OIIEHKH BO3JCUCTBUS MIPEANIPUITUS HA TPUIIETAIOILYI0 TEPPUTOPHIO.

Hcemounuk Ne6002
Buiopocwl nvuiu npu asmomparncnopmuplx padomax
KonudecTBO TbUIH, BBIACISEMOEC aBTOTPAHCIIOPTOM B TpeleiaX CTPOUTEIBHOM
IUTONIA/IKH, PAcCUMTHIBAEM COTVIACHO METOJUKE pacyeTa BBHIOPOCOB 3arpsA3HSIOIIAX
BEIICCTB B aTMOC(EPY OT MPEANPHUITHH 1O TTPOU3BOJICTBY CTPOUTEIIBHBIX MaTEPHAIIOB
(mpunosxkenne Ne8 k mpuikazy MHUHHCTpa OXpaHBI OKpY’Karomiei cpenbl PecryOiauku
Kazaxcran ot 12. 06. 2014r. Ne221-6):
chx = (Cl*Cz*Cg*N*L*ql*Ce*C7)/3600 + C4*C5*C6*q12*Fo*n, F/CGK,
Qrou = (Cl*Cz*Cs*N*L*ql*Ce*C7) + C4*C5*C6*q12*F0*n, T/HepI/IO,Z[,
rae: Ci-kondUIMEeHT, Yy4YUTHIBAIOIIUN CPEIHIO T'PY30MOaBEMHOCTh €IUHUIIBI
aBToTpancmopra, 1-1,0;
C2- xonhOdUIMEHT, YYUTHIBAIOIIMN CPEAHIOI0 CKOPOCTh MEpEeABUKECHUS
TpaHCIIOpTa Ha CTpOUILIONIaaKe, km/49ac - 0,6;
Cs - ko3 puIMEHT, YIUTBHIBAIOIINKN cocTossHUE aBToAopor — 0,1,
Cs - ko3 duIMEHT, yYUTHIBAIOMIMKA TPOQUIL IOBEPXHOCTH MaTepuaja Ha
mwiaTgopme onpeaesieMbiit kak cootHomeHHe Ca = Fpa/Fo - 1,3;
Fpaxr — hakTHUECKAs! TIIONIAIb TIOBEPXHOCTH MaTepHalia Ha riaTdopme, M
Fo— cpeauss miomanb miatGopMel, M;
Cs - k03 puUIMEHT, YIUTHIBAIOIINNA CKOPOCTh 00 1yBa Matepuana - 1,0;
Ce - K03 (DUITUEHT, YIUTHIBAIOIUIN BIIAXKHOCTD IIOBEPXHOCTHOTO cjost - 0,1;
N - urciio xoa0B (Tyaa U 0OpaTHO B Mpejenax CTPOUTEIbHOM IJIONIAIKU) BCETO
aBTOTPAHCIIOPTA B Yac - 2;
L — cpennee paccTosiHuEe TPAHCTIOPTUPOBKH B MIpeeax miomanku, km - 0,01;
J1- TmBIIEBBIIENIeHNE B aTMocdepy Ha 1 kM mpobera - 1450 T;
gl - meLIeBBIIENEHNME ¢ eqMHMIBI (PAKTHYECKOW MOBEPXHOCTH MaTepuaja Ha
nmnatdopme, r/mM>*cek-0,002;
N - YUCJIO aBTOMAIITWH, pa0OTAIOMIMX Ha TIIOMIAIKe — 3;
C7 — k03 durueHT, T0TI0 MHUTA, YHOCUMOU B aTMocdepy, U paBabii 0,01.
Qcex = (1,0*0,6*0,1*2*0,01*1450*0,1*0,01)/3600 + 1,3*1,0*0,1*0,002*14*3
= 0,00000048+0,01092 r/cex = 0.01092 r/cex
Qrox = (1,0*0,6*0,1*2*0,01*1450*0,1*0,01) + 1,3*,0*0,1*0,002*14*3
=0,00174+0,01092 r/cex = 0.01266 T/Mepuon

2.



Hemounuk Ne6003
Ceéapounvie pabomusi
B nesniom Ha miionagke OyaeT U3pacxo/I0BaHO:

OneKkTpobl 942 T 0,0088636
DnekTpoanl I42A T 0,00272
Onektpoasl D42A, D46A, D50A, YOHU-13/45 KT 38,772
DnekTpoasl 942A, D46A, 350A, YOHU-13/55 KT 0,9
Onexrponbl 338, 942, 950, AHO-4 KT 204,88
[IpoBosoka AJis CBapKH KT 93,502
[Iponan-0yTaHoBas cMech KT 35,016
ITpunon 0JI0BIHHO-CBUHIIOBBIE T 0,01778
Annapat 115l ra30BOi CBapKU U pe3KU yac/mepuoa 0,13232

Pacuer BBB mnpousseaen no «Metoguke pacueta BbIOPOCOB 3arpsi3HSIIOIIMX
BEUIECTB B arMocepy NpH CBApOYHBIX paboTax (MO BEJIUYMHAM YIETbHBIX
BbIOpOCOB)», Actana 2004 r.

Inexkmpoovlt mapku 342; 3424
B nienom Ha momaake 0yner uzpacxoaoBaHo 8,9 Kr a5ekTpo 0B Mapku 3-42, 2,72 kr
anekTpoaoB Mapku 942A. Pacxon anexkrpoaon 0,5 kr/4ac.
Pacuet npumenum k anexktpoay mapku AHO-6.
Pacuer BBB npousBenen no «MeTtonuke pacdyeTa BRIOPOCOB 3arpsi3HSIOMIMX BEIIECTB
B arMmoc(epy Mpu CBapoOYHBIX paboTax (IO BEJIWYMHAM YACIBHBIX BBIOPOCOB)»,
Acrtana 2004 r.
Oxcuovt mapeanya (0143):
Mcek = 0,51 * 0,5/ 3600 = 0,000071 r/c.
Muepuox = 0,51 *11,62 /1000000 = 0,00001 1/mepuo.
@mopuowt (0344):
Mcek = 1,4 * 0,5/3600 = 0,0002 r/c.
Muepuox = 1,4 * 11,62 /1000000 = 0,00002 t/mepuog.
@mopucmule 2azoobpasnvie (0342):
Mcek = 1,0 * 0,5/3600 = 0,00014 r/c.
Mruepuon = 1,0 * 11,62 /1000000 = 0,00001 t/mepuo.
Ilbine Heopeanuueckas (2908):
Mcek = 1,4 * 0,5/ 3600 = 0,0002 r/c.
Mnepuon = 1,4 * 11,62 /1000000 = 0,00002 t/miepuo.
Bzsewennvie vacmuywr (2902):
Mcek = 10,69 r/kr *0,5 kr/gac/ 3600 = 0,0015 r/c.
Muepuoa = 10,69 r/kr*11,62 /1000000 = 0,00012 1/mepuo.

BriOpochl cocTaBsT:
HaumenoBaHnue BemiecTBa Br10pockl
r/CeK T/TIEPUOJT
Oxcuapl Maprasia 0,000071 0,00001




DTOpuUIbI 0,0002 0,00002
dTOopuCTHIEC Ta3000pa3HbIE 0,00014 0,00001
[Tbu1s HEOpraHuyeckas 0,0002 0,00002
B3Berniennble 4acTUIIBI 0,0015 0,00012

Inexkmpoovlt mapku 3424, 3464, 3504, YOHH 13/45
B nenom Ha miomanke Oyaer u3pacxomoBaHo 38,772 Kr 3JIEKTPOAOB MapKu
D42A, D46A, 50A, YOHU 13/45. Pacxon anextpoaoB — 0,5 kr/4gac.
Pacuet npumenum k snektpoay mapku Y OHU-13/45,
Oxcuppl xenesa (0123):
Mcexk = 10,69 r/kr * 0,5 xr/gac / 3600 = 0,00148 r/c.
Mroa = 10,69 r/xr* 38,772/1000000 = 0,00041 t/miepuos.
Oxcuasl maprania (0143):
Mcek = 0,92 * 0,5/ 3600 = 0,000128r/c.
Mroz = 0,92* 38,772/1000000 = 0,000036 1/ nepuoy.
Oxcup yrnepona (0337):
Mcek = 13,3 *0,5 /3600 = 0,00185 r/c.
Mroga = 13,3 * 38,772/ 1000000 = 0,00052 1/ nepuo.
Juoxcun azora (0301):
Mcek = 1,5 * 0,5 / 3600 = 0,000208 r/c.
Mroga = 1,5 * 38,772/ 1000000 = 0,00006 1/ nmepuo.
®dTopunel (0344):
Mcek = 3,3 * 0,5 /3600 = 0,000458 r/c.
Mrog = 3,3 * 38,772/ 1000000 = 0,00013 1/ nmepuo.
dTopucteie razooopasznbie (0342):
Mcek = 0,75 * 0,5 / 3600 = 0,000104 r/c.
Mrox = 0,75 * 38,772/ 1000000 = 0,000029 1/ nepuo.
ITe11b Heoprannveckas (2908):
Mcek = 1,4 * 0,5 /3600 = 0,0002 r/c.
Mron = 1,4 * 38,772/1000000 = 0,00005 1/ nepuo.

Br16poChI cocTaBAT:

HaumeHnoBanue Br16pochl

BEIIECTBA r/cex T/TIEPUOT
XKeneso okcua 0,00148 0,00041
Okcuibl Maprasia 0,000128 0,000036
Oxkcup yriepoja 0,00185 0,00052
Jnokcna azora 0,000208 0,00006
DTOPUABI 0,000458 0,00013
dTOpUCTHIC 0,000104 0,000029
ra3zoo0pasHbIie

[Te11p HEOpraHWYecKast 0,0002 0,00005

Inexkmpoovt mapku 3424, 346A, 3504, YOHH 13/55



B nenom Ha minomaake Oyaet uzpacxonoBano 0,9kr anektpoaoB Mapku 342, 946,
250, YOHMU 13/55. Pacxon snexktpoaoB — 0,5 kr/yac.
Pacuer npumennm x anexrpoay mapku Y OHU-13/55.
Oxcunpl xenesa (0123):
Mcexk = 13,9 r/kr * 0,5 xr/gac / 3600 = 0,0019 r/c.
Mroa = 13,9 r/kr* 171,9/1000000 = 0,000013 t/nepuos.
Oxkcuasl maprania (0143):
Mcex = 1,09 * 0,5/ 3600 = 0,0002 r/c.

Mroza = 1,09 * 0,9/1000000 = 0,000001 1/ nepuos.

Oxkcup yriepona (0337):
Mcex = 13,3 * 0,5 /3600 = 0,00185 r/c.

Mroa = 13,3 * 0,9/ 1000000 = 0,00001 1/ nepuos.

Jnokcup azora (0301):
Mcexk = 2,7 * 0,5 /3600 = 0,0004 r/c.

Mroa = 2,7 * 0,9/ 1000000 = 0,000002 1/ nepuos.

Otopuast (0344):
Mcex =1,0 *0,5/ 3600 = 0,0001 r/c.

Mroza = 1,0 * 0,9/ 1000000 = 0,0000009 1/ nepuoz.

dTopucteie razooopaszubie (0342):
Mcek = 0,93 * 0,5 /3600 = 0,0001 r/c.

Mroza = 0,93 * 0,9/ 1000000 = 0,000001 1/ nepuoy.

ITe116 Heoprannyveckas (2908):
Mcex = 1,0 * 0,5 /3600 = 0,0001 r/c.
Mroza = 1,0 * 0,9/2000000 = 0,0000009 1/ nepuoy.

BrIOpOCHI cOCTaBAT:

Hanmenosanue Br16pochl

BEIIECTBA r/ceK T/TIEPHOT
Kene3o okcun 0,0019 0,000013
Okcuapl MapraHia 0,0002 0,000001
Oxkcun yriepoja 0,00185 0,00001
Jnokcna azora 0,0004 0,000002
DTOPUABI 0,0001 0,0000009
DTOPUCTHIC 0,000001
razoo0pa3HbIe 0,0001

ITp11p HEOpraHmveckas 0,0001 0,0000009

Inexkmpoovt mapku 338, 342, 346, 350, AHO-4
B nennom Ha mutomaake Oyaet u3pacxogoBaHo 204,88 Kr 37eKTpo10B Mapku I3 8,
242, 246, 350, AHO-4. Pacxon snexrpomoB 0,5 kr/4ac.
Pacuer npumenum k snektpoay mapku AHO-4.
Pacuer BBB npoussenen no «MeTtonuke pacyeTa BRIOPOCOB 3arpsi3HSIONMINX BEIIECTB

B atMocdepy mnpu CBapo4yHBIX padoTax (MO BEJIMYMHAM YACIBHBIX BBIOPOCOB)Y,
Acrtana 2004 r.



Oxcunpl xenesa (0123):
Mcex = 15,73 r/xr * 0,5 xr/gac / 3600 = 0,00218 r/c.
Mroa = 15,73 r/kr* 204,88/1000000 = 0,00322 t/nepuos.
Oxkcuasl maprania (0143):
Mcek = 1,66 * 0,5 /3600 = 0,000231 r/c.
Mron = 1,66 * 204,88/1000000 = 0,000340 1/ nepuo.
[Teis Heoprannyeckasn-SiO2 (20-70%) (2908):
Mcek = 0,41 * 0,5 /3600 = 0,000057 r/c.
Mron = 0,41 * 204,88/1000000 = 0,000084 T/ nmepuo.
Bb16pOCHI coCTaBAT:

HaumenoBaHue BeliecTBa Br10pock!

r/CeK T/TIEPUOJT
Kene3o oxcuna 0,00218 0,00322
Oxkcupl Maprasiia 0,000231 0,000340
ITeins Heoprannyeckasn-Si02 (20-70%) 0,000057 0,000084

Ceapounasn npoeonoka
CBapka TpPOM3BOJUTCA B Cpele VYIJISKHUCIOro Ta3a MpoBojokoi. Pacxon
poBoJiokH coctarisieT — 93,502kr/nepuo.
Oxkcuasl xenesa (0123):
Mcexk = 7,67 r/xr * 0,05 xr/gac / 3600 = 0,0001 r/c.
Mroa = 7,67 r/xr* 93,502/1000000 = 0,0007 1/ nmepuoz.
Oxcunpl Mmapranma (0143):
Mcexk = 1,9 * 0,05/ 3600 = 0,000026 r/c.

Mrox = 1,9 * 93,502/1000000 = 0,00018 1/ mepuo.
ITe116 Heoprannveckas (2908):
Mcek = 0,43 * 0,05 / 3600 = 0,000006 1/c.
Mrox = 0,43 * 93,502/ 1000000 = 0,000040 1/ nepuo.

BbI6pOCHI 110 TPOBOJIOKY COCTABSAT:

HaumeHnoBanue Br16pochl

BEIIECTBA r/cex T/TIEpUO.T
Kene3o okcun 0,0001 0,0007
Oxkcuibl Maprasia 0,000026 0,00018
ITb11b HEOpraHuyeckas 0,000006 0,000040

Ceapka nponanodymanoeoit cmecwvio

Pacxon mpoman OyTtana — 35,016 kr.

Pacuer BrIOpOCOB npou3BesieH Mo «MeTOoJMKe Onpe/leNIeHHs] BaJlOBbIX BHIOPOCOB
BPEIHBIX BENIECTB B aTMOC(hepy OCHOBHBIM TEXHOJOTUYECKUM O0OpYyIOBAHHUEM
NPEINPUITANA  MAIIUHOCTpOoeHusA», llpumoxenne Ned k mnpukazy MuHucTpa
OKpYy»Karoien cpenbl U BoAHBIX pecypcoB PecnyOnuku Kazaxcran ot 12 utons 2014
roga Ne 221-6.

Jluokcuo azoma:

Mcek = 15 * 1,0/ 3600 = 0,00417 r/c.



Mrog = 15 * 35,016/1000000 = 0,00053 1/nepuon.
BrI6pOCHI cOCTaBAT:

HaunmenoBanue Bri6pocsl

BEIIECTBA r/ceK T/TIEpUOT

Jlnoxcup a3oTa 0,00417 0,00053
Haanvnvie padbomot

Pacuer mnpou3BeneH COrJacHO METOAMKE pacyeTa BHIOPOCOB 3arps3HSAIOMIMX
BELIECTB OT PAa3jMYHbIX TPOU3BOJCTBEHHBIX y4YacTKOB (mpuiioxeHue  Ne3
K npuka3zy MuHucTpa oxpaHsl okpyxatouiei cpeasl Pecriyonuku Kazaxcran ot 18. 04,
2008r. Ne100-m).

Banoseiii BeIOpoc 3B onpenensercs mo ¢popmyre:

Mead = g %t x3600x 10 m/ 200

MakcuMainbHO-pa3oBblii BEIOpoc 3B omnpenaensercs mo hopmyre:
Meod x10°

Megw=—————— zlcex
£ %3600

TJI€ q - y/CJIbHBIC BBIJICJICHUS CBUHIIA U OKCUOB OJIOBa, I/cek (Tabnuna 4.8);
t - «arcToe» BpeMs pabOThI MASUIBHUKOM B TOJI, Yac/TO/I.
"Uuctoe" Bpems paboTel obopynoBanus, yac/roa, T =177,8
KonnuecTBo n3pacxogoBaHHOTO MpUIos 3a rofa, kr, M = 17,78
Mapka npumensemoro marepuaia: [10C-40
Csuney u e2o Heopeanuieckue coeOuHeHus
VY nenwHoe Beiienenue 3B, r/c(ta6im.4.8), Q = 0.000005
0.000005 * 177,8 * 3600 * 10 = 0,0000032004 1/rox
(0,0000032004 * 10°) / (17,78 * 3600) = 0,00005 r/cex
Onoeo okcuo
VY nenwHoe Boiienenue 3B, r/c(tadn.4.8), Q = 0.0000033
0.0000033 *177,8 *3600 * 10 = 0,00000211 T/rox
(0,00000211* 10°%) / (17,78 * 3600) = 0,000033 r/cex

BrIOpOCHI cOCTaBAT:

HaunmeHnoBaHue BemecTBa Br16pocsl

r/CeK T/TIEPUO]T
CBUHEIl U €r0 HEOPTraHUYECKUE COCTMHCHUS 0.00005 0.0000032004
OnoBo okcu 0,000033 0.00000211

TI'azosan ceapka u pezka memanna

Bpems paGorer razopesku — 0,13232 wgac/mepuwon. Pacyer BbIOpOCOB
Mpou3BeAeH cormacHo «MeToAMKH pacueTra BbIOPOCOB 3arps3HSIONIMX BEIIECTB B
aTMocdepy TpU CBApOYHBIX paboTax (MO BETUYMHAM YACIBbHBIX BBIOpOcOB)» PHJI
211.2.02.03-2004. Bo1OpoChl BpeTHBIX BEIIECTB COCTABSIT:
Oxcuovl oceneza (0123)

72,9/3600 = 0,0203 r/c
72,9*0,13232/10° = 0,00001 1/mepuon

Mapeaney u eco coeounenus (0143)



1,1/3600 = 0,0003 r/c
1,1*0,13232/10° = 0,0000001 t/mepuoxn
Oxcuo yanepooa (0337)
49,5/3600 = 0,0138 r/c
49,5*0,13232/10° = 0,000007 T/mepuon
Jluoxcuo azoma (0301)
39/3600 = 0,0108 r/c
39*0,13232/10° = 0,000005 T/mepuon
BBIOpOCHT 110 Ta30BO# pe3Ke COCTABSIT:

HaumenoBanue Br10pock!
BEIIECTBA r/cex T/TIEPHO.T
Kene3o oxcun 0,0202 0,00001
Oxkcupl Maprasia 0,0003 0,0000001
Oxkcup yriepojaa 0,0137 0,000007
Jlnokcup a3zora 0,0108 0,000005
BbIOpOCHI MO HCTOYHHUKY COCTABST:
Haumenoeanue 3B 2/c m/nepuoo
Keneso oxcun 0.0259 0.00438
Okcuapl Mapratia 0.0009 0.00056
Oxkcua yriepoja 0.0174 0.00053
Jlnokcna azora 0.0156 0.00059
DTOopUIBI 0.0008 0.00015
dTopuCcTHIEC Ta3000pa3HbIE 0.0004 0.00004
CBUHEIl U €r0 HEOPraHUYECKUE COCTMHEHUS 0.00005 0.000003
OJ10BO OKCH 0.000033 0.0000021
ITeias Heoprannyeckasn-Si02 (20-70%) 0.0006 0.00020
B3Berennsie BemiecTsa 0.0015 0.00012
Hcemounuk No6004
OKkpacouHnbvle padonivl
ITpu mokpacke UCIOIB3YIOTCS
I'pyaToBka ['®-021 T 0,008901
['pyHTOBKA OUTYMHAaS T 0,05859
Omains [1P-115 T 0,068021
Omains DI1-51 T 0,0105
Omains XB-124 T 0,00258
Jlak BT-123 KT 842,729
Jlak BT-577 KT 13,8
Jlak 2JIeKTPOM30JISIITMOHHBIN 318 KT 0,588
Kpacka MA-15 KT 24,8
[IImaTaeBka KT 53,89
PactBoputens P-4 T 0,00549
Yaut-cnupur T 0,00523




PacueT BrIOpOCOB Tpon3BeneH «METOMUKN pacueTa BBIOPOCOB 3arpsI3HSIOIINX
BEIECTB B aTMocepy NpH HAHECEHUHU JIAKOKPACOYHBIX MaTepuajoB (10 BETUYHMHAM
yaenbHbIX BeIOpocoB). PHJI 211.2.02.05-2004».

I'pynroBka Mapku I'®-021, GurymHas
Pacxon rpynToBku coctaBut — 0,067491 1/nepuon, 0,72 kr/gac, 0,2 r/c.
Cocras rpynToBku ['® - 021:
* CyXxoi ocTaTok - 55 %);
* IeTyuas 4acTh - 45 %,
B TOM YHCJIE:
* xcuon - 100 %;
[Ipu okpacke B atmocdepy Boiaensiercsa 30 % kpacoyHoro azpo3oust u 25 %
pacTBOpHUTEIIS.
Bzsewennvie sewecmea:
Mcexk = 0,2 r/c * 0,55 *0,3 =0,033 r/c.
Mroa = 0,067491 * 0,55 * 0,3 = 0,0111 1/mepuon.

Kcunon:
[Tpu okxpacke: Mcek =0,2 * 0,45 * 0,25*1=0,0225 r/c.
[Tpu cymixke: Mcek = 0,2 * 0,45 * 0,75*1 = 0,0675 r/c.

Mrox = 0,067491 * 0,45 * 1 * 1 = 0,0304 1/mepwuo.
BBIOpOCHI COCTABSAT:

HaumenoBanue Bri6pochl

BEIIECTBA r/CceK T/TIEPUO]T
B3Beriennsie BemecTsa 0.033 0,0111
Kcunon 0,0675 0,0304

OwManb nentadranenas [1P-115
Pacxon amamu-I1d 115 — 0,068021 t/mepuon, 1,5 kr/gac, 0,42 r/c.
Cocras kpacku [1D-115:
- cyxoi octatok — 55%;
- nety4ast 9actb — 45%.
B TOM YHCIIE:
- kemton — 50%;
- yaitT-ciuput — 50%.

Oxpacka METaUNIMYECKUX H3JCIHA TMPOU3BOAUTCS KpacKomynbToM. [Ipu oxpacke
KpackomynbToM B artmochepy Boimemsiercss 30% xpacouHoro asposonss u 25 %
pactBoputeneit. [Ipu cymike okpameHHbIX w3Aenuii B atMocdepy BwiaenseTcs 75%
BBB.

B3zeewennvle yacmuywi:

Mcex=0,42 *0,55*0,3=0,0693 r/cex
Mrox = 0,068021*0,55*0,3= 0,0112 1/ mepwmo.
Kcunon:
[Tpu oxpacke: Mcex=0,42*0,45*0,5%0,25=0,0236 r/cex
ITpu cymke: Mcex=0,42*0,45*0,5*0,75= 0,071 r/cex



Mroa = 0,068021*0,45*0,5*1 = 0,0153 1/ nepuoa.
Yaum-cnupum:
ITpu oxpacke: Mcex=0,42*0,45*%0,5%0,25=0,0236 r/cex
[Tpu cymike: Mcex=0,42%0,45*0,5*0,75=0,071 r/cex
Mroa = 0,068021*0,45*0,5*1 = 0,0153 1/ nepuoa.
Bb16pOCHI 110 AMaIK COCTaBAT:

HaumenoBanue Br10pock!

BEIIECTBA r/cex T/TIEPUO]T
B3Beriennnie BemecTsa 0,0693 0,0112
VYait-ciupur 0,071 0,0153
Kcwnnon 0,071 0,0153

Omainb mapku DI1-140
Pacxon amanu DI1-140 cocrasmnset: 0,0105 T/nepuon, 0,0027 kr/gac,
0,00075 r/c.
Pacuetst BBB mpousBenens mno «Metoauke pacuera BbIOPOCOB 3arpsi3HSIONINX
BEIIECTB B aTMOC(hepy NMpU HAHECEHUH JIAKOKPACOUHBIX MaTepHaIOB (MO BEJIMYMHAM
yJIeJbHBIX BEIOPOCOB)», Actana 2004 r.
CocraB kpacku J11-140:

* cyxoit octatok — 46,5 %;

* leTy4ast yacth — 53,5 %,

B TOM YHUCJIE:

* areToH — 33,7 %;

e kcwton — 32,78 %:;

* Tonyon — 4,86 %;

* STIILIEIUIO30J6B — 28,66 %;
[Tpu oxpacke kpackomynbToM B aTMochepy Boiaensercs 30 % KpacodHOro a’po30Js U
25 % pactBopureneii. [Ipu cymike B atmochepy Boiaensiercst 75 % BpeaHBIX BEIIECTB.

B3Beniennnie BeiecTna:
Mcexk = 0,00075 r/c * 0,465 * 0,3 = 0,00011 r/c.
Mrox = 0,0105 * 0,465 * 0,3 = 0,00146 1/mepuo.

AIIETOH:

ITpu oxpacke: Mcek = 0,00075 * 0,535 *0,337* 0,25 = 0,000034 1/c.

ITpu cymke: Mcex = 0,00075 * 0,535 *0,337* 0,75 = 0,000102 r/c.
Mrox = 0,0105 * 0,535*0,337 * 1 = 0,00189 1/mepuo.

Tomyomn:

ITpu oxpacke: Mcek = 0,00075 * 0,535 *0,486* 0,25 = 0,000049 r/c.

ITpu cymke: Mcex = 0,00075 * 0,535 *0,486* 0,75 = 0,00015 r/c.
Mrox = 0,0105 * 0,535 *0,486* 1 = 0,00273 1/mepuo.

Kcumnoun:

ITpu oxpacke: Mcek = 0,00075 * 0,535 *0,3278* 0,25 = 0,000033 r/c.

ITpu cymke: Mcek = 0,00075 * 0,535 *0,3278* 0,75 = 0,000099 r/c.
Mrox = 0,0105 * 0,535 *0,3278* 1 = 0,00184 1/nepwuon.

OTUNLEII030JIbB:

ITpu oxpacke: Mcek = 0,00075 * 0,535 *0,2866* 0,25 = 0,000029 r/c.



ITpu cymke: Mcek = 0,00075 * 0,535 *0,2866* 0,75 = 0,000086 r/c.
Mrog = 0,0105 * 0,535 *0,2866* 1 = 0,00161 1/nepuon.
BbI6pOCHI cOCTaBAT:

HanmenoBanue Br16pochr

BeIlleCTBA r/ceK T/TIEPUO]T
B3Beriennnie BemiecTsa 0,00011 0,00146
AnieToH 0,000102 0,00189
Tomyon 0,00015 0,00273
Kcwnmon 0,000099 0,00184
OTUIILEIT030JIbB 0,000086 0,00161

Owmanbs Mapku XB-124
Pacxon amanu XB-124 cocrasnser: 0,00258 1/mepuon, 1,0 kr/gac, 0,28 r/c.
Cocras kpacku XB - 124:

* Cyxoi ocTaTok - 73 %);

* IeTy4as yacth - 27 %,

B TOM YHCJIC:

* Oytunanerar — 12 %;

* areToH — 26 %;

* Toyon — 62 %.
[Tpu oxpacke kpackomyinbToM B aTMochepy Boiaensercs 30 % KpacodHOro a’spo30iisi U
25 % pactBopureneit. [Ipu cymike B armochepy Boiaensiercs: 75 % BpeaHbIX BEIIECTB.

B3BenieHHbIe 4acTUIIB:

Mcexk = 0,28 r/c * 0,73 * 0,3 =0,06132 r/c.
Mroxa = 0,00258* 0,73 * 0,3 = 0,00057 T/mepuo.

AneToH:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,28 * 0,26 *0,27* 0,25 = 0,005 r/c.
ITpu cymke: Mcex = 0,28 * 0,26 *0,27* 0,75 = 0,0147 r/c.
Mrox = 0,00258* 0,26 *0,27* 1 = 0,00018 1/mepuo.
byrunanerar:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,28 * 0,12 *0,27* 0,25 = 0,0023 r/c.
ITpu cymke: Mcex = 0,28 * 0,12 *0,27* 0,75 = 0,0068 r/c.
Mrox = 0,00258* 0,12 *0,27* 1 = 0,00008 T/miepuo.
Toiryoun:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,28 * 0,62 *0,27* 0,25 =0,01172 r/c.
ITpu cymke: Mcex = 0,28 * 0,62 *0,27* 0,75 =0,03515 r/c.
Mrox = 0,00258* 0,62*0,27 * 1= 0,00043 T/miepuo.
Br16poCH! cocTaBAT:

HaumenoBanue Br10pockl

BEIIECTBA r/CceK T/TIEPHOJT
B3BenienHble YaCTHIIBI 0.06132 0,00057
A1leTOH 0.0147 0,00018
Bytunanerar 0.0068 0,00008
Toayon 0.03515 0,00043




Jlak Outymubiit Mapku bT-123, BT-577, s5nexTpou30asiimoHHbii 318
Pacuer npumenum k naky mapku bT-577.
OO6muit pacxon nakoB coctaBuT — 0,85712 1/nepuon, 1,5 xr/gac, 0,42 r/c.
Cocras naka bT-577:

* cyxoit octatok - 37 %;

* JleTy4asi 4acTh - 63 %.
B TOM YHCJIE:

* yaiiT-cupur — 42,6 %;

e kcuitoa - 57,4 %.

[Ipu oxpacke KpackomyiabToM B atMmocepy Bbiaenserca 30 % kpacoyHOro
asposzonis u 25 % pactBoputeneit. Ilpu cymke B atmocdepy Boimensiercs 75 %
BPEIHBIX BEIIECTB.

B3Beniennbie BelecTna:

Mcexk = 0,42 r/c * 0,37 * 0,3 = 0,04662 r/c.
Mroa = 0,85712 * 0,37 * 0,3 = 0,0951 1/miepuos.

Yaur-cnupur
ITpu oxpacke: Mcek = 0,42 * 0,426 * 0,63 * 0,25 = 0,0282 r/c.
[Tpu cymke: Mcex = 0,42 * 0,426 * 0,63 * 0,75 = 0,0845 r/c.
Mron = 0,85712 * 0,426 * 0,63 * 1 = 0,2300 1/mepuon.
Kcumnoun:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,42 * 0,574 * 0,63 * 0,25 = 0,038 r/c.
[Tpu cymke: Mcex = 0,42 * 0,574 * 0,63 * 0,75 =0,1139 r/c.
Mrox = 0,85712 * 0,574 * 0,63 * 1 = 0,3100 1/mepuo.
BrIOpOCHI cOCTaBST:

Hanmenosanue Br16pochl

BEIIECTBA r/ceK T/TIEPHOT
B3Berennsie BemiecTsa 0,04662 0,0951
YaiT-cnupur 0,0845 0,2300
Kcunon 0,1139 0,3100

Kpacka mapku MA-15
Pacuet npumennm k kpacke Mmapku MJI-242.
O6muit pacxon kpacok cocrasiser: 0,0248 t/mepuon, 1,5 xr/gac, 0,42 r/c.
Pacuer BBB npousBenen no «Meroauke pacuera BRIOPOCOB 3arpsi3HSIONINX BEIIECTB
B aTMoc(epy NMpu HAHECEHUH JIAKOKPACOYHBIX MAaTEPHANIOB (10 BEIMYUHAM yIETbHBIX
BBIOpOCOB)», Actana 2004 r.
CocraB Kpacku:
* CyX0it ocTaTok - 56 %);
* JIeTy4as 4acTh - 44 %,
B TOM YHCIIE:
* crupT H-OyTHoBEIH - 20 %;
* ciupT H300yTHIIOBEIH - 20 %;
* kcuton - 60 %.




IIpu oxpacke kpackomyabToM B armochepy Bbiaenserca 30 % KpacodHOro
asposzosis u 25 % pactBoputeneit. Ilpu cymke B atmocdepy Boiaensierca 75 %
BPEIHBIX BEIICCTB.

B3BelieHHbBIC BElIECTBA:
Mcek =0,42 r/c * 0,56 * 0,3 =0,07056 r/c.
Mron = 0,0248 * 0,56 * 0,3 = 0,0042 1/mepuon.
Cnupt H-OyTHIIOBBIN:
[Tpu oxpacke: Mcek = 0,42 * 0,2 * 0,44 * 0,25 = 0,00924 r/c.
ITpu cymke: Mcex = 0,42 * 0,2 * 0,44 * 0,75 /3 = 0,00924 r/c.
Mrox = 0,0248 * 0,2 * 0,44 * 1 = 0,0022 1/nepuon.
CrapT N300y THUIIOBBIN:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,42 * 0,2 * 0,44 * 0,25 = 0,00924 r/c.
[Tpu cymike: Mcek = 0,42 * 0,2 * 0,44 * 0,75 /3 = 0,00924 r/c.
Mrox = 0,0248 * 0,2 * 0,44 * 1 = 0,0022 1/nepuon.
Kcumnoun:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,42 * 0,6 * 0,44 * 0,25 = 0,02772 1/c.
ITpu cymike: Mcex = 0,42 * 0,6 * 0,44 * 0,75 /3 =0,02772 r/c.
Mron = 0,0248 * 0,6 * 0,44 * 1 = 0,0065 1/mepuon.
Br16pock! cocTaBT:

HanMeHoBaHUe 3arpsA3HSIONIETO Bri6pocsl
BEIIECTBA r/CceK T/TIEPUO]T
B3Berennsie BeecTsa 0,07056 0,0042
Cnupt H-OyTHIIOBBIN 0,00924 0,0022
Crnupt u300yTUITOBBIH 0,00924 0,0022
Kcunon 0,02772 0,0065

Imarneska. Pacuem npumenum xk wnamueske XB-005. Obwuii pacxoo wnamiegox
cocmasnsiem: 0,05389 m/nep., 0,5 o/c.
cocrtas mmatieBku XB-005:

* cyxoi ocTtaTok - 33 %;

* JIeTy4ast 9acTh - 67 %,
B TOM YHCIIE:

* arteToH - 25,8%

* Oyrunanerar - 12,1%

* TOTyoT - 62,1%.

[Ipu oxpacke kpackomynabToM B atmocdepy Bboiaemsercs 30 % KpacodHOTro
aspozonst u 25 % pactBoputenei. Ilpu cymke B atmocdepy Boiaemsercs 75 %
BPEIHBIX BEIICCTB.

B3zgewennvle sewecmesa:
Mcek =4,4r1/c * 0,33 *0,3 =0,44 r/c.
Mruepuon = 0,05389 * 0,33 * 0,3 = 0,0053 1/mmepuos.
Ayemon:
0,05389 * 0,67 * 0,258 * 1 = 0,0093 T/mepuo.
- mpu okpacke: 4,4 *0,67 * 0,258 * 0,25= 0,2 r/cex



- TIPU CYIIKE: 4.4 *0,67 * 0,258 * 0,75= 0,6 r/cex
bymunayemam:
0,05389 *0,67 * 0,121*1 = 0,0044 1/nepuo.
- npu okpacke: 4,4 *0,67 *0,121* 0,25 = 0,09 r/cex
- TIPU CYIIIKE: 4.4 *0,67 *0,121* 0,75 = 0,3 r/cex
Tonyon:
0,05389 * 0,67 *0,621* 1= 0,0224 t/iepuos.
- npu okpacke: 4,4 *0,67 *0,621* 0,25 =0,5 r/cex
- TIPU CYIIIKE: 4.4 *0,67 *0,621* 0,75 = 1,4 r/cex
BBIOPOCH 110 MIMATIEBKE COCTABSIT:

HaumenoBanue Br10pock!

BElIECTBA r/cek T/TIEPUOJT
B3Beriennbie BemiecTsa 0,44 0,0053
ArieToH 0,6 0,0093
byrunanerar 0,3 0,0044
Tonyon 1,4 0,0224

PacTBopurens P-4
Pacxon pactBoputens mapku P-4 cocrasnser: 0,00549t1/nepuo.
Pacuer BBB npousBenen no «MeTtoauke pacdyeTa BRIOPOCOB 3arps3HSIONMINX BEIIECTB
B atMoc(epy Mpu HAHECEHUH JaKOKPACOUYHBIX MAaTEPHANIOB (110 BEIMYUHAM yIETbHBIX
BbIOpOCOB)», Actana 2004 r.
CocraB pactBoputens Mapku P-4:
e jous nerydert yactu — 100%;
e aieToH — 26 %;
e Oyrunanerar — 12 %
e ToJyols — 62 %
Ayemon:
0,00549* 100 * 100 * 26 / 10°= 0,00143 1/nepuon.
- ipu okpacke:  0,11*100*25%26/(10°*3,6) = 0,002 r/cek
- mpu cymike:  0,11*100*75*26/(10°%*3,6) = 0,006 r/cek
bymunayemam:
0,00549*100*100*12 /10° = 0,00066 T/nepuon.
- mpu okpacke:  0,11*%100%25*12/(105%3,6) = 0,00092 r/cek
- TIpU CYIIKE: 0,11*100*75*12/(105*3,6) = 0,0028 r/cek
Tonyon:

0,00549* 100 * 100 * 62/ 10° = 0,00340 1/nepuox.
- mpu okpacke:  0,11%100%25%62/(10%%3,6) = 0,0047 r/cex
- mpu cymike:  0,11*100*75*62/(10%*3,6) = 0,014 r/cek
Bri6pocsr o pactBoputento P-4 cocraBar:

HaumenoBanue Br10pockl

BEIIIECTBA r/cex T/IIEpUO.
AueToH 0,006 0,00143
byrunauerar 0,0028 0,00066




| Tomyon | 0,014 | 0,00340 |

PoznuB  yaliT-ciupuTa npeaBapuTelibHOE  00€3KUPUBAHHE  IOBEPXHOCTEH,
npombiBka uHBeHTaps — 0,00523 1, 0,2 kr/gac, 0,06 r/c. Yuteno 100 % ucnapenus.
Yalr-cuupur:

Mcexk =0,06 r/c
Mroxa = 0,00523 1/ro.
Tak Kak MOKpacka W CyIIKa HE MPOU3BOJUTCS OJHOBPEMEHHO, TO MAKCHUMAaJIbHO-
Pa3oBbI€ BHIOPOCHI MPUHUMAIOTCS TIPU CYIIKE.
Bwiopocel no ucmounuky cocmagam:

Haumenosanue 3B r/CeK T/TIEpUOJT
B3Bemiennnie BemecTsa 0,7209 0,1290
ArieToH 0,6208 0,01282
byrunanerar 0,3096 0,0051
Tonyon 1,44930 0,02899
Yait-cnupur 0.2155 0.2506
Cnupt H-OYTHUIIOBBIN 0,0092 0,0022
Cnupt n300yTUITOBBIHT 0,0092 0,0022
Kcunon 0,2802 0,3640
OTUIIEITO30JIbB 0,0001 0,00161
Hcemounuk Ne6005

Buviemka cpynma

Pacuer BBIOpOCOB 3arpsi3HSIOMIMX BEIIECTB MPOM3BEIACH MO METOAMKE pacdeTa
BBIOPOCOB 3arps3HSIONINX BEIIECTB B aTMochepy OT MPEANPUITHH 1O TMPOU3BOJCTBY
CTPOUTENBHBIX MarepuasioB (mpuiokeHue No§ Kk mpukazy MuHUCTpa OXpaHbI
okpyxaromieit cpeasl Pecryonmuku Kazaxcran ot 12.04.2014r. No221-e), 24. BeiOpocsl
IIPY BEIEMOYHO-TIOTPY30YHBIX paboTax:

IIpu paboTte 3KCKaBATOPOB MbUTH BBIACIISICTCS, TJIABHBIM 00pa3oM, MIPHU MOTPY3Ke
Marepuaja B aBTOCAMOCBAJIBI.

Pl* Po* P3% P4 * P5* PG * B1*(3*10°
22 = 3600

rae, P1 - gons mbuteBod (pakium B MOpoJE; OMpPENEsSeTcss MyTeM MPOMBIBKH H
mpoceBa CpenHei mpoObl C BbyaeneHueM Gpakuuu Temu pasmepom 0-200 MM
(P1=k1)-0,03;

P2 - nons mepexonsieil B adpo30ib JeTyder mbum ¢ pazmepoM vactui 0-50 MkM mo
OTHOIIEHUIO KO BCEW MbUIM B Marepuale (IpearnojliaraeTcs, YTo He BCs JIeTyvas MbUlb
MepexoquT B a’po30ib). YTOUHEHHWE 3HadeHus P2 mnpousBoguTcs oTOOpOM
3ambUICHHOTO BO3/lyXa Ha TPaHUIAX MBUISAIIETO 00BEKTa TPH CKOPOCTH BeTpa, 2 M/C,
JYIOIIETO B HAMpaBJICHUH TOUYKH oTOopa mpooOs! (P2 = k2 w3 tabmumet 1) -0,01;

P3 - kos(dduumeHt, ydyuThIBaIOIINII CKOPOCTh BETpa B 30HE PabOTHl SKCKaBaTOpa.
bepercs B cooTBEeTCTBMM ¢ TaOmMIle 2 COIJIACHO TMPUIIOKEHHI0O K HACTOSIICH
Meroauke (P3 =k3) - 1,2;




P4 - xosdduiueHT, ydyuTHIBAIOUIMNA BIaXXHOCTh MaTepuaia W, NPUHUMAEeMbli B
COOTBETCTBUHM C TaOmuIiel 4 coraacHO MpuiiokeHuto Kk Hactosien Metonuke (P4=k4)
-0,1;

G - konruecTBO nepepadaThiBA€MOUN MOPOILI - T/4;

B' - koaddunment, yuutsiBaromuii BicoTy nepechinku — 0,6.

P5 - ko3d@uimeHT, y4yuThIBaIOUMNA KPYHNHOCTh MaTepuaja W TMPUHUMAEMbIA B
COOTBETCTBUM C TabJHUIIEH 7 cOrTacHO MPUJIOKEHHUIO K Hacrosiueid Mertoauke (PS5 =

k5)-0,7;

P6 - xoddduimeHT, y4YUTHIBAIONIMN MECTHBIE YCIOBHS M TNPUHUMAEeMbId B
COOTBETCTBMM C Tabiuied 3 COIVIaCHO MNPUJIOKEHUIO K HacTosdmed Meroauke
(P6=k6)-1,

O6nem BeiHMMaeMoro rpynra 31036,91 m3*1,9 = 58970,13 T
IIvine neopeanuueckas: 70-20% osyokucu kpemuus (2908)
Q2 cex = (0,03*0,01*1,2*0,1*0,7*1,0*0,6*%15*108)/3600 = 0.063 r/c
Q2 nep. = 0,03*0,01*1,2*0,1*0,7*1,0*0,6*58970,13 = 0.8916 1/mepuon

Hcemounuk Ne6006
Oobpammnasn 3acvlnka 2pynma

PacueT BBIOPOCOB 3arps3HSIONIMX BEIISCTB NMPOU3BEACH MO METOAMKE pacyeTa
BBIOPOCOB 3arpsI3HSIOIIMX BEIIECTB B aTMOC(hepy OT MPEINPHITHI 1O TPOU3BOJICTBY
CTPOUTENIBHBIX MarepuaiioB (mpuiokeHue No§ k mpukazy MuHUCTpa OXpaHbI
okpyxarorieit cpensl Pecryonuku Kazaxcran ot 12.04.2014r. Ne221-e), 24. BeiGpocsl
IIPU BEIEMOYHO-TIOTPY30UHBIX paboTax:

ITpu pabote 3KCKaBATOPOB MbUTH BBIACISIETCS, TIABHBIM 00pa3oM, MPHU MOTPYy3Ke
Marepuaja B aBTOCAMOCBAJIBI.

Pl* Po* P3% P4 * P5* Pg* B1*(3*10°
22 = 3600

rae, P1 - gons mbuieBod (pakimu B mopoje; OMpenessieTcss MyTeM MPOMBIBKH H
mpoceBa cpelHer mpoObl ¢ BbIAeIeHHEeM (pakiuu neun pazmepom 0-200 MM
(P1=k1)-0,03;

P2 - nons mepexopsiuiell B a3po30Jib JeTy4eil nblin ¢ pazMmepoM vactul] 0-50 MkMm o
OTHOLIEHUIO KO BCEW MbUIM B Marepuale (IpearnojiaraeTcs, YTo He BCs JIeTy4as MbUlb
MEePEeXOAUT B ad’po30Jib). YTOouHeHWE 3HadeHus P2 mpousBoauTcs oTOOpOM
3ambUICHHOTO BO3/lyXa Ha TPaHUIAX MBUISAIIETO 00bEKTa MPH CKOPOCTH BeTpa, 2 M/c,
JYIOIIETO B HAMPaBIICHUH TOUYKU 0TOOpa mpodsl (P2 = k2 u3 tabmumes! 1) -0,01;

P3 - koadduimenT, yuyuThIBaIONUN CKOPOCTH BETpa B 30HE PabOTHI IKCKaBaTOpA.
bepercs B COOTBETCTBHMM C TaOdWIel 2 COrJIaCHO MPWIOKEHUIO K HACTOAIICH
Meronuke (P3 =k3) - 1,2;

P4 - xoadduimeHT, y4IWTHIBAIOINA BIAXHOCTh MaTepHaiia W, NMPUHAMAEeMbId B
COOTBETCTBHH C TaOJUIICH 4 COTIIACHO MPUIIOKEHUIO K HacTosmel Meroanke (P4=k4)
—0,1;

G - konu4ecTBO mepepadbaTbIBaeMOi TOPOABI - T/4;

B' - xoadunment, yauteiBarommii BHICOTy nepechinku — 0,4,




P5 - ko3(d@uiueHT, y4yuThIBaIOUMH KpPYHNHOCTh MaTepuasa W MNPUHUMAEMBbId B
COOTBETCTBUM C TabJHUIIEH 7 cOracHO MPUIIOKEHUIO K Hacrosiued Meroauke (PS5 =
k5)-0,7;
P6 - xod>pduiMeHT, YYUTHIBAIOIIMI MECTHBIE YCIOBUS MW NPUHUMAEMbId B
COOTBETCTBMM C Tabiuled 3 COIVIACHO MNPUJIOKEHUIO K HacTosdmed Meroauke
(P6=k6)-1,0;
O6bem obpatHoii 3ackmku rpynra 6031,76 m3*1,9 = 6031,76 T
IIvine neopeanuueckas: 70-20% osyokucu kpemuus (2908)
Q2 cex = (0,03*0,01*1,2*0,1*0,7*1,0*0,4*15*10°)/3600 = 0.042 r/c
Q2 nep. =0,03*0,01*1,2*0,1*0,7*1,0*0,4*6031,76 = 0.116 1/nepuon

Hemounurk Ne6007
Ilpuem unepmuvix mamepuaios
Ha yuacTke OyaeT mpou3BOIUTHCS XpaHEHUE MaTEPUATIOB:

[1le6eHb 130,98 m® 3536 T
Ilecok 547,918 m® 1424 59 1
[IC 18941,69 m3 492484 T

Buviepy3ka wieons

I'py3o060poT 11e6Hs 3a mepuo 1 cTpouTeNnbeTBa - 353,6 T (5,0 T/9ac).

[IpousBoaMM pacueT MbUIM KaKk O T HEOPTraHW30BaHHBIX HCTOYHUKOB BHIOPOCOB,
coriiacHo Ilpunoxkenue Nellk Ilpukazy MuHHCTpa OXpaHbl OKpPY’KAIOIIEH Cpeabl
Pecny6nuku Kazaxcrtan ot «18» 04 2008 roga Nel00-1.

MakcuMalibHbIE 00bEM TMBUIEBBIACICHUM OT BBITPY3KH CBIPhS PACCUUTHIBACTCS IIO

bopmyie:

Mcen— Gxhxlgxkh =k xi;;;:mi:gxkgxﬁxﬁwxlﬂﬁ:
Mzood = &, x &, xky x &, x I, Xk, x Iy X Iy X B" x Gzo0

rie:
ki — BecoBast moitst meuIeBOM (ppakiuu B matepuane — 0,04;

K2 — moitst mbutH (OT BCEH MaccChl MBUIN), TIepexosmias B a3po3ois — 0,02;

K3 — K03(hPUITMCHT, YIUTHIBAIOIIHMIA MECTHBIC METEOYyCIOBHUS — 1,2;

K4 — KO3 GUITMEHT, YIUTHIBAIOIIMIA MECTHBIC YCIOBHS, CTCIICHb 3alTUIICHHOCTH y3Ja
OT BHEIITHUX BO3JICHCTBUM, yCIOBUS MbuieoOpa3oBanus — 1;

[Ipy y4WuTHIBaHWM MECTHBIX YCIIOBHM, CTETICHb 3AIUIEHHOCTH y371a OT BHENTHUX
BO3/ICMCTBUIA W YCJIOBUH TNbUICOOpPA30BaHUSI HWHEPTHBIX MATEPHAIOB HMMEET
kodhumuerT 1 mokpsiBaeMoCTH y37a, C 4 CTOPOH.

Ks — kK03(hPUITUCHT, YUMTHIBAIOIIMK BIa)KHOCTh MaTepuaia — 0,9;

k7 — K03 PuIMeHT, yIUTHIBAOINN KPYITHOCTh MaTepuaia — 0,7;

Ks — morpaBoYHBINA KOAPGUITUSHT JIJIS PA3IMIHBIX MATEPHATIOB B 3aBUCUMOCTH OT THTIA
rpeiidepa — 1

K9 — mompaBouHbI KO()(PHUIIMEHT MPU MOIIHOM 3aJIIIOBOM cOpoce Marepuaia IMpH
pasrpyske aBrocamocBana — 0,1;

B' - xoadunment, yunteiBarommii BeICOTy nepechinku — 0,6;



Guyac — nIpoU3BOAUTENBHOCTD y3J1a NEPECHINKH, T/4ac;
Groja — npou3BOAUTENBHOCTD y3Ja NEPECHINKH, T/TOJ;
I1vinb neopeanuueckas: 20-70% osyokucu kpemuus (2908)
Q cex =(0,04*0,02*1,2*1,0*0,9*0,7*1*0,1*0,6 *5,0*10°) / 3600 = 0.0504 r/cex
Q nep. = 0,04*0,02*1,2*1,0*0,9*0,7*1*0,1*0,6 *353,6 = 0.0128 1/mepuon.

Buicpyska necka
['py30000poT necka 3a nepuoa crpoutenbersa — 1424,59 T (10,0 1/9ac).
[IpousBoaMM pacueT NbUIM KaK O T HEOPraHM30BAHHBIX HCTOYHHUKOB BHIOPOCOB,
cornmacHo IIpunoxenne Nellk Ilpukazy MuHHCTpa OXpaHbl OKpYXarOLIEH Cpelbl
Pecny6nuku Kazaxcran ot «18» 04 2008 roga Nel100 -m.

MakcuMalibHbIH 00bEM NBUIEBBIJICICHUN OT BBITPY3KHU ChIPbsl PACCUMUTHIBAETCS 10
dbopmyre:

Mean— Xy x By % by By % 0 X Ky % g > g % B % G % 10° :

3060
Mzod =k, xk, xk; xk, x kg, xk, x I % kg, x B" x Gaod

rJie:
k1 — BecoBast 1oJist mbLIeBOM (ppakuuu B matepuaie — 0,05;
Ko — mos1st mputk (OT Beel Macchl IbLIH), Tiepexosiinas B aspo3oib — 0,03;
K3 — K03 QUIMEHT, YYUTHIBAIONINI MECTHBIE MeTeoycoBus — 1,2;
Ks — K03 PUIIMCHT, YIUTHIBAIOIIUNA MECTHBIC YCJIOBHUS, CTENCHb 3AIUINEHHOCTH Yy371a
OT BHEIIIHUX BO3JIEHCTBUM, ycIOBUs NbuieoOpazoBanus — 1,0;
[Ipy y4uTHIBaHUM MECTHBIX YCIIOBUM, CTENEHb 3AIUIIEHHOCTH Yy3J1a OT BHEIIHUX
BO3JICHCTBUIA W  YCJIOBHHM MbUIeOOpa3oBaHUsA WHEPTHBIX MAaTEpUaJIOB HMEET
kodddurrent 1,0 oTKpBITHIN y3ed, ¢ 4 CTOPOH.
Ks — K03 PHUIHMEHT, yUUTHIBAIOIINI BIaKHOCTh MaTtepuaia — 0,6;
K7 — K03 GHUIHMEHT, YIUTHIBAIONINI KPYITHOCTh MaTepHaia — 1;
Kg — mompaBouHbIii KO3()OHUITUEHT [T Pa3IMYHBIX MATEPHAJIOB B 3aBUCUMOCTH OT THIIa
rpeiidepa — 1;
K9 — mompaBouHbli KOX()(PHUIIMEHT MPH MOIIHOM 3aJIIOBOM cOpoce Marepuaia IpH
pasrpy3ke aBtocamocBaia. I[lpuaummaercs k9=0,2 mpu emuHOBpeMeHHOM cOpoce
Marepuaina Becom 10 10 T, u k9=0,1 - cBeimie 10 1. B ocranbHbIx ciryyasx k9=1,
B' - xoadunment, yuntpiBaromuii BeIcOTy nepechinku — 0,6;
Guyac — MpOU3BOAUTEILHOCTH y3J1a MEPECHITNKH, T/4ac;
GroJ — MPOM3BOIUTEIBHOCTD y3J1a IMEPECHITIKH, T/TOT;
Iloine Heopeanuueckas: 20-70% osyokucu kpemnus (2908)

Q cex =(0,05*0,03*1,2*1*0,6*1*1*0,2*0,6*10,0*10°) / 3600 = 0,36 r/cek

Q nep. = 0,05*0,03*1,2*1*0,6*1*1*0,2*0,6*1424,59 = 0,1846 T/mepuon.

Buwiepyska III'C

I'py3oo6opot II'C 3a mepuon crpoutensctBa — 49248,4 1 (15,0 1/49ac).
[Ipou3BoiuM pacuer MbUIM KaK O T HEOPraHW30BaHHBIX HCTOYHUKOB BHIOPOCOB,
coriacHo IIpunoxenne Nel 1k [Ipukasy MuHuCTpa 0XpaHbl OKPYKAKOIIEN CPEJIbI
Pecny6nuku Kazaxcrtan ot «18» 04 2008 roga Nel00 -m.



MakcuMalTbHBIN 00BEM TBUICBBIJCICHAN OT BBITPY3KH CHIPhS PACCUUTHIBACTCS TI0
dbopmye:

Mrar Ky % Ky % Iy % Ky X A X Ky % g % g X B x Guacx10° :

360

Mzo0 =k, xk, xky, xk, x I, x kg, x Iy x &gy x B" x G200
rje:
k1 — BecoBast moJist mbLIeBOM (ppakuuu B MmaTepuaie — 0,03;
Ko — mosst mputk (OT BCel Macchl IIBLIH), Tiepexosinas B aspo3oib — 0,04;
K3 — K03 QUIHEHT, YIUTHIBAIONINI MECTHBIE MeTeoyclioBus — 1,2;
Ks — K03 PHUITHMEHT, YIUTHIBAIOIINN MECTHBIC YCIIOBHS, CTCIICHD 3aIUIIICHHOCTH y3/1a
OT BHEITHUX BO3/ICUCTBUH, YCIIOBHS TbLIeOOpa3oBaHus — 1,
[Tpy yYuTBIBAHUU MECTHBIX YCIIOBUM, CTCTICHB 3aNTUIIIEHHOCTH y3/1a OT BHEITHUX
BO3JICUCTBUM U YCJIOBUH MbUICOOPA30BAHUS HMHEPTHBIX MAaTEPUATIOB UMEET
k03¢ duLMeHT 1 TOKpbIBaeMOCTH Y34, ¢ 4 CTOPOH.
Ks — K03 PHUIHMEHT, yUUTHIBAIOIINI BIaKHOCTh MaTtepuaia — 0,5;
K7 — K03 GHUIIHMEHT, yUNTHIBAIOIINI KPYITHOCTh MaTepuaia — 0,5;
Ks — morpaBouHbIH KOA(PGUIIUEHT ISl pa3IUYHBIX MATECPHUAJIOB B 3aBUCMOCTH OT THIIA
rpeiidepa — 1;
Ko — morpaBouHbBIH KOA(PGHUIUEHT ITPU MOIITHOM 3aJIIIOBOM COpOCe MaTepHaa mpu
pasrpy3ke aBrocamocBayia — 0,1;
B' - ko3¢ dunmenT, yuuteiBaroniuii BeIcOTy niepechinku — 0,6;
Guyac — MpoOU3BOAUTENBHOCTH Yy3J1a MEPECHINKH, T/4ac;
Groj — Mpon3BOAUTENHLHOCTD y3J1a MEePECHINKU, T/TOI;
[Te1e Heoprannueckas: 20-70% nByokucu kpeMuus (2908)
Q cex =(0,03*0,04*1,2*1,0*0,5*0,5*1,0*0,1*0,6*15,0 *10°)/3600 = 0,09 r/cek
Q nep. =0,03*0,04*1,2*1,0*0,5*0,5*1,0*0,1*0,6*49248,4 = 1,0638 1/nepuon.

C y4eToM OJZHOBPEMEHHOI'O MPOBEACHUS 3EMIIIHBIX Pa0OT BBIOPOCHI MO MCTOYHUKY
COCTAaBSIT:

Haumenosanue sewecmea 2/cex m/nepuoo
. _70)0
Ilvine  neopeanuueckas: 20-70% 06yoxkucu KpemHus 0.5004 12612

(2908)

Hcemounuk Ne6008
Ilepecovinka colnyuux mamepuanos

Pacuer mpowusBeneH corinacHOo «MeTOOUMKH pacuera HOPMAaTUBOB BBIOPOCOB OT
HEOPraHU30BAaHHBIX HCTOYHHMKOB, NpuiiokeHue Ne® k mpukazy MuHHCTpa OXpaHbI
okpyxaroreit cpeanl Pecniyonuku Kazaxcran ot 12 uronst 2014r. Ne221 —e».
1.Ilepecvinka yemenma:

MakcumanbHbId  Pa30BBI  00BEM TBUIEBBIICICHUNH OT 3arpy3Kd  ChIPbs

paccuuThIBaeTCs o Gpopmyie:

0 K1* k2% k3 * k4 *¥ic5* 7 * B3 *1(°

3600 o/,
a BaJIOBOM BBIOPOC MO hopmyIie:




Q = k1xk2xk3xk4xk5xk7xBxGeoo , m/nepuoo,

riae: K1 — BecoBas 1071 nbUieBo (pakiuu B matepuaie — 0,04;
Ko — monst el ¢ pasmepamu yactuil 0-50 MkM (OT Beelt MacChl MBLIH), MEPEXOSIIA
B a3po30:b — 0,03;
K3 — K03 PHUIMEHT, YIUTHIBAIOIINN MECTHBIE METEOYCIOBHS - 1,2;
Ks — K03 PUIIUCHT, YIUTHIBAIOIINNA MECTHBIC YCJIOBUS, CTEICHb 3AIUIICHHOCTH Yy371a
OT BHEITHUX BO3JIEUCTBUH, yCIOBUS MbuieoOpazoBanus — 1,0;
Ks — K03 pHUITMECHT, yUUTHIBAIOIINI BIaXKHOCTh MaTepuaia — 0,8;
k7 — K03 GUIMEHT, YYNTHIBAIOLINIA KPYTHOCTh MaTepuana — 1,0;
B' - koaddunmrent, yuntsiBaromuii BeicoTy nepecbinku — 0,4,
Gyac — NpOU3BOJUTENBHOCTD Yy3JIa MEPECHINKU UM KOJUYECTBO MepepadaThiBAEMOro
marepuana, 0,2 t/4ac;
Gnepuog — cymMMmapHOe KOJMYECTBO NepepabareiBaemMoro matepuana, 0,1566441
T/TIEpUO.
IIvine neopeanuueckasn (2908)
Qcex = (0,04*0,03*1,2*1,0*0,8*1,0*0,4*0,2 *10°)/3600 = 0,0256 r/cex
Qnepuon = 0,04*0,03*1,2*1,0*0,8*1,0*0,4*0,1566441 = 0,00007 1/rox.

2.Ilepecvinka uzeecmu:
MakcuMalbHBI  Pa30BbI  00BEM MBUIEBBIACICHUM OT 3arpy3Kd  ChIPbs
paccuMThiBaeTcs 1o Ghopmye:

0 K1* k2% k3 * k4 *¥ic5* 7 * B3 *1(°

3600 e
a BaJIOBO# BBIOpOC 110 hopmyiie:

Q = k1xk2xk3xk4xkb5xk7xBxGeoo , m/nepuoo,

rae: K1 — BecoBas 1071 mbuieBoi (pakiuu B matepuane — 0,04;
Ko — monst el ¢ pazmepamu gacturl 0-50 MM (OT BCeil MacChl MBUTH), ITEPEXOIsIIas
B a3po3oib — 0,02;
K3 — K03(h PUITMCHT, YIUTHIBAIOIIHNIA MECTHBIC METECOYCIOBHS - 1,2;
K4 — KO3 GUITMEHT, YIUTHIBAIOIIHIA MECTHBIC YCIOBHS, CTCIICHD 3allUIIICHHOCTH Y3J1a
OT BHEITHUX BO3JICUCTBUH, yCIOBHS TbuteoOpazoBanus — 1,0;
Ks — kK03(hPUIUCHT, YUMTHIBAIOIIMKA BIa)KHOCTH MaTepuaia — 0,9;
k7 — K03 PuIeHT, yIUTHIBAIOINN KPYITHOCTh MaTepuaia — 1,0;
B' - xoadunment, yunteiBaromuii BeIcoTy nepechinku — 0,4;
Gyac — IPOM3BOUTENHHOCTD Yy3JIa MEPECHINTKNA WM KOJUYECTBO TepepadaThiBA€MOro
marepuaina, 0,1 1/4ac;
Gnepnon — cymMMapHOE KOJIMYECTBO TepepabareiBacmoro wmatepuana, 0,1206159
T/TIEPHOI.
Ilvine Heopeanuueckasn (2908)
Qcex = (0,04*0,02*1,2*1,0*0,9*1,0*0,4*0,1 *10°)/3600 = 0,0096 r/cex
Quepuox = 0,04*0,02*1,2*1,0*0,9*1,0*0,4*0,1206159 = 0,000042 1/Troa.



Ilepecvinka 2unca:
MakcuMalbHbI  Pa30BbIi  O00BEM NBUIEBBIACICHUM OT 3arpy3kKH ChIPbs
paccuuThIBaeTCs Mo Gpopmye:

0 K1* k2% k3 * k4 *¥ic5* 7 * B3 *1(°

3600 e
a BaJIOBOM BhIOpOC 110 hopmyiie:

Q = k1xk2xk3xk4xkb5xk7xBxGeoo , m/nepuoo,

rie: K1 — BecoBas 1071 nbuieBoi (pakiuu B matepuane — 0,08;
Ko — monst el ¢ pasmepamu yactuil 0-50 MkM (OT Beelt MacChl MbLIH), MEPEXOSIIAs
B aspo3oiib — 0,04;
K3 — K03 GUIMEHT, YYUTHIBAIOLINI MECTHBIC METeOyCIoBHS - 1,2;
Ks — K03 puIIMEHT, YIUTHIBAIOIINNA MECTHBIC YCJIOBHUS, CTEICHb 3AIUIICHHOCTH Yy371a
OT BHEIIHUX BO3ACHCTBHIA, ycIOBHs mbuteoOpa3oBanus — 1,0;
Ks — K03 PUIHMEHT, yUNTHIBAIOIINI BIaKHOCTh MaTtepuaia — 0,8;
k7 — K03 GUIMEHT, YUNTHIBAIOLINIA KPYTHOCTh MaTepuaia — 1,0;
B' - koaddunment, yuntsiBaromuii Beicoty nepecbinku — 0,4;
Gyac — IPOM3BOIUTENBHOCTD Yy3JIa MEPECHITKNA WM KOJUYECTBO MepepadaThiBAEMOro
marepuana, 0,003 1/4gac;
Grniepuox, — cymMMapHOe KOJIMYEeCcTBO TniepepabartsiBaecmoro wmarepuana, 0,003402
T/TIEpUOI.
IIvine neopeanuueckasn (2908)
Qcex = (0,08*0,04*1,2*1,0*0,8*1,0*%0,4*0,003*10°)/3600 = 0,001 r/cex
Quepuog = 0,08*0,04*1,2*1,0*0,8*1,0*0,4*0,003402 = 0,000004 1/rox.

BblﬁpOCbl RO UCMOYHUKY cocmaeam:

HammMmenoBanune BemecTBa Br16pochl
r/CeK T/TIEPUO]T
ITbu1s Heopranuueckas (2908) 0.0362 0.000118
Hcemounuk Ne6009
Tuopousonauusn

Pacuer BBIOpOCOB 3arpsi3HSIOIIMX BEIIECTB MPOU3BEAEH MO METOAMKE pacueTa
BBEIOPOCOB 3arps3HAIONINX BEMIECTB B aTMOC(epy OT MPEANPHUSTUN MO MPOU3BOACTBY
CTpOUTENbHBIX MaTepuaioB (mpuioxeHue Nell k mnpukazy MuHHCTpa OXpaHbI
okpyxaromieit cpeansl Pecriyomuku Kazaxcran ot 18. 04 2008r. Ne100 —m).

Macca BBIAEHSIOMMXCS 3arps3HAIONIMX BEIIECTB U3 OTKPBITHIX NOBEPXHOCTEH, B
T.4. CMa3aHHBIX (OPM JJisi 3aJIMBKH, OMPENENACTCS B 3aBUCHUMOCTH OT KOJIMYECTBA
HCTAPSIONIEHCS )KUAKOCTA U COCTABIISIET:

Mcex = xS | /e,




TJI€: q — YAEIbHBINA BEIOPOC 3arpsA3HSIOIIETO BEMIECTBa, I/c 1M, 11 He(TAHBIX Mace -
0,01309.

S — momans oOpabotanHoW 3a 20 MHUH TOBEPXHOCTM WM CBOOOIHAS
TIOBEPXHOCTh UCHIAPSAIOMIEHCS KUIKOCTH, M2,
Mecex x T x 3600
Mnepuoo = 10° R T/ epuoa,
rie T — "uyucrtoe" BpemMsi HaHeceHHS CMa3Ku WM Bpems "pa®oTel" OTKPBITON

MOBEPXHOCTH, Y/TO/I.
Inomaas MOKPHLITHS TYAPOHOM cocTaBuT 332,81 M2,
BBIOpOCH! YTIIEeBOIOPOOB COCTABST:
Mcexk = 0,0139%20 = 0.278 r/cex
Mnepuon = 0,278*5,55*3600/1000000 = 0.00555 1/nepuon

Hcemounuk Ne6010
Yknaoka acpanvma

Pacuer BBIOPOCOB 3arpsi3HSIIOMIMX BEIIECTB MPOW3BEICH MO METOJUKE pacyeTa
BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONINX BEIIECTB B aTMoc(epy OT MPEANPUSITHH MO MPOU3BOIACTBY
CTPOUTENBbHBIX MaTepuanoB (mpuioxkenue Nell « npukasy MuUHHCTpa OXpaHbI
okpyxarorei cpeansl Pecriybnuku Kazaxcran ot 18. 04 2008r. Ne100 —m).

[TbuteHue MpU yIUIOTHEHUH TPYHTA OTCYTCTBYeT. [IblIeHHE OT MeOHS M JPYrux
MHEPTHBIX MaTEpHUAJIOB MIPH MOJTOTOBKE OCHOBAHUS YUTEHO IIPU pacyeTe BEIOPOCOB OT
ucrounuka Ne6006 (mpuem U XpaHEeHUE MATEPHUATIOB).

Macca BBIACHSIONINXCS 3arps3HSIIONIMX BEIIECTB U3 OTKPBITHIX MOBEPXHOCTEMH, B
T.4. CMa3aHHBIX (OpPM 7Sl 3aJMBKHU, ONPEAENSIeTCS B 3aBUCUMOCTH OT KOJIMYECTBA
UCTIapSIIOIIEICs )KUAKOCTU U COCTABIISIET:

Mcex = xS | /e,

re: q — yJedbHbIH BRIOPOC 3arps3HSAIONIEro BemecTsa, I/cIM2 11 He)TAHBIX Macel -

0,01309.

S — mmomanes oOpaboraHHOW 3a 20 MHMH TIOBEpXHOCTH WM CBOOOJHAS
IOBEPXHOCTh HCHAPAIONIeiics KUAKOCTH, M2,
Mecex x T x 3600
Mnepuoo = 10° R T/HepI/IOIL,
rne T — "gucrtoe" BpeMs HaHECEHHUS CMa3Kh WKW Bpems "paboThl" OTKPBITOM

MTOBEPXHOCTH, 4/TOJI.
ITnomaas NOKPHITHS TyApoHoM cocTaBuT 20276 M2,
BBIOpOCHI YTIIEBOIOPOIOB COCTABSIT:
Mcek = 0,0139*20 = 0.278 r/cex
Mruepuon = 0,278*337,93*3600/1000000 = 0.33820 1/meprios

Hcmounux Ne6011
Mexanuueckuil yuacmox
Pacuer BbBIOpOCOB Tmpou3BeneH coryacHo «Meroauke pacyeta BBIOPOCOB
3arpsA3HAIONINX BEIIECTB B aTMocdepy NpHu MexaHn4Yeckor 00padboTke MetaimoB» PH/I
211.2.02.06-2004.

| Jlpens neKTpuueckas | uac/mepuon | 5,392 |




[InudoBanpHas MamnHa

4yac/mepuo

0,972

[lepdhopaTop

yac/mepuos

2,2987

[pens. O61ee BpeMst paboThl 5,392 yac/mepuo;

Ilvine memannuueckas (836€W€HHbl€ qacmuubl)

VY nenbubiit BeIOpoc — 0,007 r/c

0,007*0,2 = 0,0014 r/cex
3600*0,2*0,0014%*5,392/1000000 = 0,00001 1/mepuon.

LInughosanvruaa mawmuna. O6uiee Bpems padbotel 0,972 yac/mepuos;

Ilvine memannuueckas (6‘36€I/M€HHbl€ qacmuubl)

VY nenwubiil Be1Opoc — 0,03 1/c

0,03*0,2 =0,006 r/cex

3600*0,2*0,03*0,972/10° = 0,00002 T/meprox

ITvinv abpasusnas
VY nenbubiit BeIOpoC — 0,02 1/C

0,02*0,2 =0,004 r/cex
3600*0,2*0,02*27,163 /10° = 0,000001 T/mepuon

Lllepgpopamop. Ob1iee Bpems padoThl 2,2987 vac/mepuo;
ITolne Mmemannuueckas (836euieHnbie Yacmuybl)

VY nenwpubIil BeIOpoc — 0,007 r/c

0,007*0,2 = 0,0014 r/cex
3600*0,2*0,007*2,2987/10° = 0,00001 T/nepuoxn

BbIOpOCHI 110 UCTOYHUKY COCTaBSAT:

HaumenoBanue Bemecrsa r/cex T/TIEPUO]T
Bzsewennvie uacmuyol 0.0088 0.00004
IIvie abpaszusHas 0.004 0.000001

Hemounuk No6012

Pabomwt no oemonmaiicy omoounvim Moa10mKoM

[Tpu nemMoHTaXke UCTIONB3YIOTCS OTOOMHBIE MOJIOTKH.

O6miee BpeMs pabotel — 77,8176 vac/mepuo.
[Ipu pabGoTe OTOOMHOrO MOJIOTKA B aTMOC(EPHBIA BO3IYyX BBIICIACTCS IBLIb

Heopranmdeckas ¢ conepxkanuem SiO2 20-70% (2908).

Pacuer BBIOPOCOB 3arpsi3HSIIONIMX BEIIECTB BBINMOJHEH MO «Meroauke pacuera
HOPMAaTUBOB BBIOPOCOB OT HEOPraHU30BAHHBIX MCTOUYHHUKOB» llpunmoxenue Ne 13 k
[Ipuka3sy MunucTtpa oxpansl okpyxaromen cpensl PK ot 18 anpens 2008 roga Ne 100-

II.

MaxkcuManbHO-Pa30BO€E BBIIEIEHHE MBLIN OMPEAEISETCS M0 (HOopMyIIe:
Mcek = n*z (1-n)/3600, r/cex

rac:

N — KOJIUYCCTBO €ANHOBPEMEHHO pa60Ta101uI/1x CTaHKOB,




Z — KOJIMYSCTBO IIBLIH, BEIACIIEMOE OJHUM CTaHKOM, 360 /4,

N — 3¢ HEKTUBHOCTh CHCTEMBI ITBUICOYUCTKH, B JOJIAX,0.

T - Bpemst pabOThI B IEPUOA.

N — KOJIMYECTBO AHEH PabOTHI.

BnaxuocTs Matepuana, %, = 10"

* - BIIQYKHOCTb MaTepHaja MPUHITA COTJIACHO MPEIYCMOTPECHHOMY MEPOIPHUSITHIO 10

00eCIBIITMBAHUIO METOJIOM YBITAKHCHUSI.

Pacuet BeIOpOCOB MbUTHM HeopraHuueckoi ¢ coaepxanuem Si02 20-70 % (2908):

Mcek = 4*360*0,1*(1-0)/3600=0.04 r/cex;

Mroa=360%*77,8176*0,1%*(1-0)/10°= 0.0028 1/nepuon.

Hcemounuk Ne6013
bypoevie pabomut
Pacuer BBIOpOCOB 3arpsi3HSIOMIMX BEIIECTB MPOU3BEIACH MO METOAMKE pacdeTa
BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONINX BEIIECTB B aTMocdepy OT MPEANPUSITHH MO MPOU3BOACTBY
CTPOUTENIBHBIX MaTepuasioB (mpuiokeHue No§ k mpukazy MuHUCTpa OXpaHbI
okpyxaroriei cpeasl Pecyonuku Kazaxcran ot 12.04.2014r. Ne221-e), 24. BeiGpocsl
npu OypoBbIX paboTax:

(5 n*z(1-7)
3600 , T/cex

rae

N — KOJIMYECTBO €IMHOBPEMEHHO paboTaromux 0ypoBbIX cTaHKoB (1 ex.);

Z — KOJIMYECTBO MBI, BBIJEIIEMOE TP OYPEHUH OJHUM CTaHKOM, (396 1/4),

11 — 3O PEKTUBHOCTH CUCTEMBI MTBUICOYUCTKH, B 101X (0,85).
LIpu 6ypenuu:
ITvine Heopeanuueckas: 70-20% osyoxucu kpemuus (2908):

Q3 cex = 1*396*(1-0,85)/3600 = 0.0165 r/c
Qz mep. = 396*(1-0,85)* 62,63/1000000 = 0.0037 T/mepuox

Hcmounux Ne0001
bumymnoii komen

B mepuon crpoutenbcTBa OyAeT HCIOIB30BATHCS TMEPEIBUKHON OUTYMHBIN
KOTeJ, padoTalomui Ha JU3ETLHOM TOILIUBE.

Pacuet mpoBenen cornmacHo «MeTonuke pacuera BHIOPOCOB BPEIHBIX BEIIECTB OT
NPEANPUSTANA JOPOKHO-CTPOUTETHHON OTpacid, B TOM 4YHCJIE OT ac(abTOOCTOHHBIX
3aBojioB ([Ipmnokennro Ne 3 k mpukasy MUHHUCTpa OXpaHBI OKPY)KAIOIIEH CPEIIbI
Pecnyonuku Kazaxcran ot 18 anpesnst 2008 roga Ne 100-m).

[IponykThl cropaHus yJIajsilOTCS 4depe3 AbIMOBYHO TPyOy BBICOTOM 3 METPOB U
nuametpom 0,1 M.

LIpu corcueanuu monausa:

Ha mnepwon crtpoutenscTBa OWTYMHBIN KOoTenm Oymer paborate — 146,075
yac/mepuoI.

Pacxon nm3rorumisa Ha 1 M3 coctaBmser 0,24 xr nin 0,24 x 30 = 7,2 xr/4ac win



jl:30203232.0%20

7,2 x 1000/3600 = 2 r/cek
Pacxon musrormmBa OMTYMHOrO KOTJIa 3a mepuon paseH: 7,2%¥146,075/1000=1,05
T/TIepUOA
PacyeTHble XapaKTEpUCTUKHU TOILINBA:
QPy =10180 Kxan/kr (42,62 MK/KT)
O0beM NpOAYKTOB CrOpaHUs Ha BBIXOJIE U3 IBIMOBOM TpyObI, M3/c:
V=7,2*16,041*(273+300)/273*3600=0,067
T-remnepatypa yxoasmux ra3oB Ha Bbixoze u3 Tpyos! - 300 °C
Pacuer BBHIOPOCOB 3arps3HSIOIIMX BEIIECTB (OKCHIBI CEPbI, YIiepoja M a3oTra,
TBEP/IbIC YACTHIIBI) BBITIOIHSAIOTCS COTIACHO (OpMYyIIaM.
BaioBblii BEIOPOC TBEP/IBIX YACTHII (30161 H8EPO020 MONIUBA - CAIHCA)
PacCUUTHIBAIOT IO popMyIIE:

n
M ;200 =(Q; xMX g X (1—%),m/200,
M ,200=0,025*1,05 *0,01*(1-0/100) = 0,00026 1/mep

rze: gr - 30JIbHOCTh ToIuBa B % (au3Toruiuso - 0,025 %);

M - KOJIMYECTBO M3PACXOJTOBAHHOTO TOTLUTMBA T/TIEP:

¥ - 6e3paszmepnbIil kodddurment nustormiuso — 0,01;

11 - 3G HEKTUBHOCTH 30JI0YJIOBUTEICH TI0 MACIIOPTHBIM JaHHBIM yYCTaHOBKH, 0.
MakcrMalIbHO Pa30BBI BEIOPOC PaCCUUTHIBAIOT 10 (hopmyiie:

M 3200 x10°

3600 xn xT,

M ,cex =0,00026*1000000/3600*146,075= 0,0005 r/cex

BasoBelii BBIOpOC anzudpuoa ceprucmoczo B niepecuere Ha SO, (cepa TUOKCHIT)
PacCUUTHIBAIOT 0 popMyIIe:

M 02200 = 0,02 x B x S x (1 - 1740,) x (1= 1o, ), m | 200,

M;q,200 =0,02*1,05 *0,3* (1-0,02)(1-0) = 0,006 1/mep
rae: B - pacxoj )KHIKOTO TOIUINBA, T/TIEp;

SP - conmeprkanue cepsl B Torumge, 0,3 %

1 s02 - TOJSL QHTUAPHUA CEPHUCTOTO, CBA3BIBAEMOTO JIETyUel 30J101 TorumBa (mpu
CKMTaHHUH JU3TOILTHBA 7502 = 0,02 );

152 - IONIA aHTUIPHUAA CEPHUCTOTO, yJIABIMBAEMOro B 3osioynoButene. Jlis
CYXHUX 30JI0YyJIOBUTENEH MPUHUMAETCSl paBHOU 0.

MakcuMainbHO pa3oBblid BBIOPOC omnpeaensercs o Gopmye:

M, 200 -10°
3600-n-T,
M., cex =0,006*1000000/3600*146,075 = 0,0118 r/cex

Banossiit BeIOpoc okcudoé azoma (B nepecuete Ha NOy) [5], BeIOpackiBaeMbIX B
atMoc(epy, pacCUUTHIBAIOT 10 (hopMmyIie:

M 5,200 =0,001x B xQ; x Ko, x (L= ) , m/200 (3.15)
rae B - pacxon TomjinBa T/Hepno,u.

21 cex,

M pcex =

M, cex = , 2/cex



M 0,200 =0,001 * 1,05 * 42,62*0,08* (1-0) = 0,0036 1/mep
MakcuMainbHO pa3oBbIid BHIOPOC pacCUUTHIBAIOT MO (hopMyIie:
M 0,200 X 10°

3600xnxT,
M o, cex =0,0036 * 1000000/3600*146,075= 0,0068 r/cex

Toraa ouokcuo azoma: Mce—=0,0055 r/cex
Miox = 0,003 1/m1€p
Oxcuo azoma: Mcex=0,0009 r/cex
Miox = 0,0005 1T/mEp
BasoBslii BBIOpOC 0oKcuoa yenepooa pacCUuTHIBAIOT MO GopMmyie:

94
M_200=0,001xC_ xBx|1-—==
<0 XL X X( 100), m/200,

M_200=0,001*13,85*1,05 = 0,015 1/mep
rie C.o - BBIXOJ OKCHJA yriepoja MpH CKUTaHWW TOIUIMBA, KI/T YKUIKOTO TOILIMBA,
paccuuThIBaeTCs 1Mo Gopmysie:

Ceo =03 xRxQy, kr/r

Ceo =0,5%0,65%42,62=13,85 kr/t
r71e: (J3 - MOTEPU TEIUIOTHI BCIICICTBHE XUMHUYCCKON HETIOJHOTHI CrOpaHus TOTUIHBA, %o
(opreHTHPOBOYHO aiist Au3ToIIMBa J3-= 0,5 %);

R - ko3pduuMeHT, yYUTHIBAIONIMNA OO TIOTEPH TEIUIOTHl BCJIEICTBHE
XUMHAYECKOW HETIOTHOTHI CTOPAHUS TOTUTHBA, 00YCIOBJICHHBIM HAIMYHEM B MPOTYKTaX
HETIOJIHOTO CrOpaHus OKcua yriepona (s qustorumsa — R = 0,65);

g4 - TIOTEPHU TETJIOTHI BCIEACTBHE MEXaHWYIECKOW HETIOJTHOTHI CTOPAHHS TOILINBA,
% (opueHTHPOBOYHO Jyist MazyTa Js = 0 %).

MakcuMaibHO pa3oBbIl BEIOPOC ompesensercs mo Gopmyie:

M ¢o200 x10°
3600xnxT,
Mocex =0,015 * 1000000/3600 * 146,075= 0,0277 r/cex

IIpu xpanenuu bumyma:

P - IIIOTHOCTH OuTYMa — 0,95 T/M3;

MunumanbsHas TeMneparypa xuakoct — 100°C;

MakcumanbpHas Temneparypa xuakoct — 140°C;

M — MoJIeKyIsipHasi Mmacca ouryma, 187,

V& _ makcumanbHbii 00beM [IBC, BbITECHSIEMOI U3 pe3epByapoOB BO BPEMs €0
3akauky, 12 M3/gac;

B — rpy3o060por, T/iepuon;

K™ K — onbiTHbIe KO3 dumuentsl, 0,90 u 0,63;

Ko — k03 pumment odopaunBaemoct, 2,50;

P MX=19,9] PM" =4, 26 — naBIeHNE HACHIIECHHBIX TAPOB KHIKOCTH MIPH
MaKCUMaJIbHOW U MUHUMAJIBLHOUW TeMIIepaType KUIKOCTH;

K} = onbITHBIN K03 PUIUEHT;

MaxkcumanbHBIA BRIOPOC YTJIEBOIOPOIA:

M \o,cex = , 2/cex

Mocex = , 2/cex




M=0,445%19,91*187*0,90*1*12/10%*(273+140) = 0,0433 r/cek;

BasoBblii BBIOpOC yrieBog0poa:
G=0,160%(19,91*1+4,26)*187*0,63*2,50*1,05/10**0,95*(546+140+100) = 0,00016
T/TO/I.

Buwiopocvl no ucmounuxy cocmasam:

HaunmeHnoBanue BemecTa BriOpocsl

r/CeK T/TOJT
Caxa 0.0005 0.00026
Cepa muoxcua 0.0118 0.006
A30Ta THOKCH]T 0.0055 0.003
A30Ta OKCH]T 0.0009 0.0005
Oxcup yriepoja 0.0277 0.015
YTeBoa0poT 0.0433 0.00016

Hcemounuk Ne0002

Komnpeccop ¢ IBC

Ha nnomanke Oyner ucnosib3oBaThes nepeaBmwkHoN kommpeccop ¢ JIBC, Bpems
pabotsl — 79,8509 yac/mepuona, MomHOCTHIO 29 KBT.

Pacuer nmotpebsieMoro TorimBa;

M = 220*29/1000 = 6,38 kr/gac
6,38 xr/gac*79,8509 = 509,4 kr/mepuon
MakcuMallbHbBIN CEKYHAHBIN BHIOPOC onpeiessieTcs mo popmyiie:
M=(1/3600)*e¢*P,r/c

['ne: P =29 kBt - MmakcumaiibHast 3KCIUTyaTalluOHHAS MOIIIHOCTh

€ - BBIOPOC BPEJHOIO BEIIECTBA HA EIWHUILY IMOJIE3HOW pabdOThI CTAIIMOHAPHOMN
TU3eJIbHOM ycTaHOBKH, I/KBT*y

1/3600 — k03 bHUIIHCHT MmepecueTa YacoB B CEKYH/IbI

BasoBeslii BEIOpOC omnpesenseM no Gpopmyie:
W= (1/1000)* g*G, 1/mepuon

I'me: q (r/kr.Toma) - BBIOPOC 3arps3HSAIONIMX BEIISCTB, MPUXOAAIIUXCS Ha 1Kr
JN3ETHFHOTO TOTLTNBA
G (T) - pacxo AU3TOTUINBA AU3EIBI€HEPATOPOM
1/1000 - mepeBoOI KT B T.

[Tpu MmomHOCTH 29 KBT, yCTpOWCTBO OTHOCUTCS K TpyIIe A - Majioi MOILIHOCTH.

PacueTHpie MakCUMaTbHO-PA30BBIE BBIOPOCHI M pacyeT TOJOBBIX BBIOPOCOB OT

KOMIIpECCopa:

Pacxon |HammenoBanue Y nenpHbIN CexyHIHBIN VYaensHbIl BBIOpOC, q,|BanoBerii BeIOpOC,

JU3TOILIN | BELIECTBA BBIOpOC, e, BBIOpOC, I/C  |T/KT TOILI T/TIepuon

Ba, G, T r/kB1*u

0,5094  |Oxcup yrnepona 7,2 0.06 30 0.015283
Oxkucnel asora B 10,3 0.083 43 0.021906
T.4.
Jnoxcup azota 0.066 0.017525
Oxkcup a3ora 0.011 0.002848
YT1eBo0pO/Ibl 3,6 0.029 15 0.007642
Caxa 0,7 0.0056 3 0.001528




Jlnokcua cepbl 1,1 0.0089 45 0.002293
dopmabIeru 0,15 0.0012 0,6 0.000306
bens(a)mupen 1,3*10° 0.0000001 0,000055 0.0000000280
O06BeM 0TpabOTaBIIMX TFA30B OMPE/EIEH B COOTBETCTBUU C MPUIOKEHUEM K
BBILIEYKA3aHHOU «METOUKE. ..» U COCTABUT:
Q= _8,72*103%*B , rue
Y/(1+T/273)
Y- yaenbHBIM BeCc OTPabOTABIIMX Ta30B IPHU TEMIIEpaType OOC, MOJXHO NIPHUHUMATH
1,31 xr/ M3
T- remnepatypa oTpaboraBmmux ra3os, K
B- wacoBoit pacxo/ ToruimBa
Q= 8,72*103%6,38/1,31/[1+(450+273)/273] = 0,15 m%/c
BrI1OpoCHI 3arps3HAIONIUX BENIECTB HA MEPHO]T CTPOUTELCTBA
Kon HaumenoBaHue IMAK [AK OBYB |Knacc| Bribpoc Bri6poc
3arp. BEIIECTBA MaKCHM. | CpeJIHEe- |OpHUEHTHp.|OTac- | BEIEeCTBA | BEIMIECTRBA,
BelIle- pasoBasi,|cyTouHasi,|0e301macH. [HOCTH r/c T/TON
CTBa Mr/m3 mr/m3  |YB,mr/m3
1 2 3 4 5 6 7 8
0123 |XKeneso (11, III) okcusl 0.04 3 0.0259 0.00438
0143 |Maprasen u ero COeTMHEHUS 0.01 0.001 2 0.0009 0.00056
0168 |OmoBo okcuj /B mepecuere 0.02 3 0.000033 0.0000021
Ha 0JI0BO/
0184 |Cunern u ero 0.001| 0.0003 1 0.00005 0.000003
HEOPraHWYCCKUE
0301 |A3zora (IV) nuokcun 0.2 0.04 2 0.5399 0.021115
0304 |Aszor (II) okcun 0.4 0.06 3 0.08548 0.003348
0328 |Yruepon 0.15 0.05 3 0.0228 0.001788
0330 |Cepa muokcun 0.5 0.05 3 0.0557 0.008293
0337 |Yrmepona okcua 5 3 4 0.2931 0.030813
0342 |®ropucteie ra3000pa3HbIe 0.02 0.005 2 0.0004 0.00015
COEUHEHMS
0344 |®Topuabl HEOPraHUYECKUE 0.2 0.03 2 0.0008 0.00015
IJIOXO PACTBOPUMBIC
0616 |dumerriOeH301 0.2 3 0.2802 0.364
0621 [MeTnbeH301 0.6 3 1.4493 0.02899
0703 |bens/a/mupen 0.000001 1 10.0000001{0.0000000280
1042 |byran-1-on (bytunoBbrit 0.1 3 0.0092 0.0022
CIIUPT)
1048 |2-Metunmnponan-1-on 0.1 4 0.0092 0.0022
1119 |2-DTokcusTaHOoI 0.7 0.0001 0.00161
1210 |byrunanerat 0.1 4 0.3096 0.0051
1325 |®opmansaerug (609) 0.05 0.01 2 0.0012 0.000306
1401 |(IIpoman-2-oH (ALeTOH) 0.35 4 0.6208 0.01282
2752 |YVaiT-ciupur 1 0.2155 0.2506
2754 |Anxansr C12-19 1 4 0.6873 0.351552
2902 |B3BelreHHBIE YaCTHIILI 0.5 0.15 3 0.7312 0.12916
2908 |IIbu1b HEOpraHuveckas, 0.3 0.1 3 0.70962 2.288278
coJieprKaiasi AByOKUCH




kpemuus B %: 70-20

2930 |IIpu1p abpa3uBHAs 0.04 0.004 0.00004

BCETI O: 6.0522831] 3.507458128

Buabl 1 00beMbl 00PA30BAHUA 0TXO0/10B

Cucrema ynpapJjieHMs OTX0AAMH HA NEPHOJ
CTPOUTEIHLCTBA

OO6BeMbl 00pa3oBaHMsl OTXOJIOB ompeeneHbl cornacHo [lpunoxkenuto Nel6 k
npukasy MuHHCTpa oOXpaHbl OKpyxatomed cpeasl PecnyOnmku Kazaxctan ot
18.04.2008 Nel00-n «Metoauka pa3pabOTKM MPOEKTOB HOPMATHBOB MPEIECIbHOIO
pa3MelleHUs 0TX0A0B MPOU3BOJICTBA U MOTPEOICHUSY.
Ha nepuoo cmpoumenscmea:
B pe3ynbTare n1earenbHOCTH 00pa3yroTes CAeAYIOUEe BUIbI OTXO/I0B:
* TBEep/ble ObITOBBIE OTXO/Ibl IEPCOHATIA;
* IPOU3BOJICTBEHHBIE OTXO/IBI.

CmeuwianHbvle KOMMYHAIbHbIE OMX00bl

HopMa 06pa30BaH1/151 OTXOOJ0B COCTAaBJISACT 0,3 M3 Ha 4YCJIOBCKa B TIOA.
KonuuecTBo MNepCcoHajla — 118 uenoBek. HepI/IO}I CTPOUTCIIBCTBA COCTABIIACT 9
MCCAIICB.

(118 wen. *0,3 *0,25/12) * 9 = 6,64 T/Iepuo.

TBep10-ObITOBBIE OTXOABI BKIIOYAIOT: MOJUITHIICHOBBIE MAKETHI, MIACTHKOBBIC
OyTBUIKH, TIacTMacca, Oymara, KapToOH, CTEKJIO U T.I., cropaemblie (Oymara, KapToH,
IlacTMacca) U HE Cropaemble OBITOBBIE OTXONbl. ATrperaTHO€ COCTOSIHHE - TBEp/ble
BemiectBa. He pactBopsitorcss B Bozae. IloxkapoomacHble, HE TOKCHUYHbBIE, HE
B3pPBIBOOE30ITACHBIE.

Knacc onmacnoctu - IV, manoonacHble OTXO/IbI.

Konx orxoma — 20 03 01.

TBepnbie OBITOBBIE OTXOJbI CKJIAJUPYIOTCS B CIEHHUAIbHBIE KOHTEHHEPHI,
pa3MmeniaeMbple Ha IUIOIIAJKE C TBEPAbIM IMOKPHITUEM M IO MEPE HAKOIUICHUS
BbIBO3sITCA HA noaurod THO.

YPpOBEHBb ONIACHOCTHU OTXO/1A - 3€JICHBIA YPOBEHBb ONIACHOCTH.

Omx00bl oM _Kpacok u 1aKoe, cooeplicauiue Op2aHuieckue pacmeopumenu uiu
opyzue onacHbule geuiecnmeaq
Pacuér oOpaszoBanmst mycTod Taphl mpousBenéH mo «MeTomuke pa3paboTKu
MPOEKTOB HOPMAaTHMBOB NPEAECIBHOIO pPa3MELICHUS OTXOJ0B IPOU3BOACTBA W
notpebnenus», yreepkaéanon [Ipukazom MOOC PK Ne 100-m ot 18.04.2008 .
Hopwma oOpa3oBanus oTxojAa onpeaensercs 1o Gopmyie:
N=2Min+ZMy o 1/rox,

rae: M; — macca 1-ro Buaa Tapsl, T/TOX;
n — YHUCIIO BUIOB Taphl;
M,; — Macca KpacK| B 1-0M Tape, T/TOx;
— COJIep)KaHKEe OCTAaTKOB KPAcKM B ! -Toi Tape B gomsx ot My (0.01-0.05).




Macea ai conep:xanue Hopma
HaumenoBanue Macca Macca Taper Kou-Bo Kpackn B | 00 ATKOB KPACKU | s ona Tapbi
Ne NMOCTYIHBIIUX Mi, T P B Tape B 101X A p
npoaykra JIKM JKM, T (aycroid) Tapsl, N Jlail(li)eT or MKi (0,01- n3-noz1T.JIKM,
i 0,05)
1 2 3 4 5 6 7 8
1 | PacTBOpuTenu 0,00549 0,0005 0,578 0,0095 0,01 0,000344
2 | I'pynroBka 0,067491 0,001 4,821 0,014 0,03 0,0068
3 | Omanm 0,081101 0,0005 8,537 0,0095 0,01 0,0051
4 | Kpacku 0,0248 0,0005 2,611 0,0095 0,03 0,0020
5 | Jlak 0,857117 0,001 535,698 0,0016 0,03 0,5614
6 | [lImatneBka 0,05389 0,001 5,673 0,0095 0,03 0,0073
VYaiit-ciuput 0,00523 0,0005 0,551 0,0095 0,01 0,0003
1,09512 558,467 0,5833

Bcero 3a mepuoj mpoBeNEeHUS CTPOMTENbCTBA IUIAHUPYETCS K OOpa30BaHUIO
0,5833 TonHbI nycToi Tapsl u3-noja JIKM.

Knacc onacnoctu - 111, 0TX01b1 yMEPEHHO ONACHBIE.

Konx orxoma — 08 01 11*

Tapa u3-moj Kpacku CKIaAUPYIOTCS B ClICIIMAIbHbIE KOHTEHHEPDI, pa3MeliaeMble,
Ha IUIOMIAJKE C TBEPABbIM TOKPHITHEM M [0 MEpEe HAaKOIUJICHUS MepenalTcs
CHEIUATU3UPOBAHHBIM OPTraHU3AIUSAM IO PUEMY JTaHHBIX BUIOB OTXOJIOB.

Omxo0ul ceapku

IIpu cTpouTtenbCTBE MIIAHUPYETCS UCTIONB30BaTh 0,2561 T 31€KTPOIOB.

Pacuer oOpa3oBaHHUs OrapkoB CBapOYHBIX 3JIEKTPOJOB MPOU3BOAUTCS IO
bopmyne «MeTtoauku pa3paOOTKH MPOEKTOB HOPMATHUBOB MPECIHHOTO Pa3MEIICHUs
0TX010B Tipou3BoAcTBa U motpednenus» ([Ipunoxenune 16 x [Ipukasy MOOC PK Ne
100-m ot 18.04.2008 1.).

HopMma 06pa3oBaHust orapkoB AJIEKTPOJOB COCTABIISET:

= MDCT e T/FOI[,
rae: M .. — pacxoJI AJIEKTPOIOB, T/TO;

0— OCTaTOK 31ekTpoaa, »=0.015 ot maccel anekrTpoaa.

KonundecTBo 00pa3yromuxcst 0rapkoB dJIEKTPOIOB IIPH CTPOUTEIHCTBE COCTABUT

0,2561*0,015= 0,003842 t/mepuon

dusnyeckas XapaKTEpUCTUKA OTXOJIOB: - HE PAacTBOPUM B BOJE, B3PHIBO U
nokapobe3onacHbl. XMMHUUYECKUU cOCTaB: - kene3o 96-97%, oOmaszka (Tuma
Ti(CO3)2) — 2-3%; npouee - 1%. ArperaTHoe COCTOSIHHAE - TBEPbIC BEIICCTBA.

Knacc onacnoctu - IV, ManoonacHble OTXOIBI.

Kox orxoma — 12 01 13.

Orapku  CBapOuYHBIX  JJEKTPOJOB  CKIQAUPYIOTCS B  CHOELHUAJbHBIE
KOHTEWHEPHI, pa3MellaeMble, Ha IJIOMIAAKE C TBEPIBbIM MOKPBITUEM U MO MeEpe
HAKOIUICHUS TEpeJaroTCs CHEIUATU3UPOBAHHBIM OPTraHU3alUsIM [0 TPUEMY
JIaHHBIX BUJOB OTXOJIOB.



Abcopoenmul, hunvmposaivhvle mamepuanvl (6K1I0UASA_MACTAAHBIE DUTILMPBL
UHAuUe _He _ONnpeoeieHHble), MKAHU 011 8bIMUPAHUA _ 3AUUMHAAL__ 00eicod,
3azpaznennvle onacnvimu mamepuanamu — 15/15 02/15 02 02*

Ilo maHHBIM 3aKa34rKa O0Illee KOJIUUECTBA BETOIIN cocTaBisieT — 1,7227 kr.
N=Mo+M+W, 1/rox,
rjae: Mo - noctynaroiiee KoJIM4eCTBO BETOIIH, T/TO;
M - HopmaTHuB cojaepkaHus B BeTomu macen, M=0,12*Mo;
W - HopmatuBHOE cozepskanue B Betomu Biaru, W=0,15*Mo.
M =0,12*0,0017227= 0,0002067
W =0,15*0,0017227= 0,0002584
N=0,0017227 + 0,0002067+ 0,0002584 = 0,002188 1/miepuos.
Mopdonorudeckuii cocTaB 0TX0/a:
CopeprxaHrue KOMIIOHEHTOB: TKaHb - 73%, HedTenpoayKThl U Macna - 12%, Bona
- 15%. ®duznueckas XapakTEpUCTUKA OTXOAOB: MPOMACIICHHAs BETOLIb - TFOPIOYME,
B3pBIBOOE30IMACHBIE MaTEpPHaNIbl, HEPACTBOPUMBIE B BOJIC, XMMUYECKH HE AKTUBHBI.
ArperatHoe COCTOSIHUE - TBEp/Ible MPEIMEThI (KYCKH TKAHU) CaMbIX Pa3IuyHbIX (HopM
u pasmepoB. Cpennssi minoTHocTh 1,0 T/M3. MakcuManbHBI pa3Mep 4YacTull He
OTpaHUYEH.

Knacc onmacnoctu - III, 0TX0ABI YMEPEHHO OITACHBIE.

Konx orxoma - 15 02 02*

ITo mepe oOpa3oBaHUs OTXOABI CKIATUPYIOTCS B CHEIUMAIbHbIE KOHTEHHEPHI,
pasMmerniaeMble, Ha TUIOMIAJIKE C TBEPJBIM TMOKPHITHEM W IO MEpe HaKOIUIeHUs (He
Oosiee 6 MecsIIeB) IepeAaroTCs B CTOPOHHIOI0 OPTaHU3alMI0 Ha OCHOBAHHUH JIOTOBOPA.

Cuewannple 0mxo0bvl CHPOUMEIbCHI8A

[lo manHBIM 3aKa3unka OO0IIEe KOJUYECTBA CTPOUTEIHLHOTO MycOpa COCTAaBISIET —
1,789 1.

Knacc omacHocTu - IV, MajoonacHble OTXOIHI.

Konx orxoma — 17 09 04.

CrpouTenpHbIi MyCOp CKJIQIMPYETCS HAa OTBEACHHON IUIOIIAJKE M MO Mepe
HAKOIJIEHHS] CTPOUTENIbHBIM MycOp BbIBO3UTCS Ha noiaurod ThO.




HopmaTuBbl pa3MeiieHusi 0TX0/10B MPOM3BOACTBA U MOTPedIeHUs, 00pa3yeMbIX
Ha 3Tamne CTPOUTEIbCTBA
Tabnwuma 5.1.2

HanmeHoBaHMe 0TX0/10B I'pyn | Iloarpy Kon KoanyecrBo KoimuecTBo
na nmna o0pa3oBaHusi, | HAKOIUIEHHUS,
T/mepuoj T/mepuoj
1 2 3 4 3) 6
Bcero 9,01833 0
N3 nux:
-onacHbIe 0,585488
-HeoMaCHEIE 8,432842
CMmenranHbIe KOMMYHAJTBHBIE 20 20 03 200301 6.64 0
OTXOJIbI ’
OTX0/BI OT KPACOK W JIAKOB, 08 08 01 08 01 11*

COJZIEprKalIue OPraHNYECKHUE
PacTBOPUTENIN WU APYyTHe
OIIACHBIE BEIECTBA

0,5833 0

OTXO0/BI CBApPKH 12 12 01 12 01 13 0,003842 0

AOGcopOeHThI, GUIHTPOBATILHEIE 15 1502 15 02 02*
MaTepHalTbl (BKIFOYasi MacisTHbIC
GuIbTPHI MHAYE HE

OTIpe/ieIeHHbIC), TKAHH IS 0,002188 0
BBITUPAHMS 3aIIUTHAS OACK/Ia,
3arpsi3HEHHBIE OMTACHBIMU
MaTepHataMu

CMelragHble OTXOIbI 17 1709 17 09 04

1,789 0
CTPOMTENbCTBA




	Источник №6001
	Источник №6002
	Источник №6003
	Сварка пропанобутановой смесью
	Паяльные работы

	Источник №6004
	Грунтовка марки ГФ-021, битумная
	Эмаль пентафталевая ПФ-115
	Эмаль марки ЭП-140
	Эмаль марки ХВ-124
	Лак битумный марки БТ-123, БТ-577, электроизоляционный 318
	Краска марки МА-15
	Шпатлевка. Расчет применим к шпатлевке ХВ-005. Общий расход шпатлевок составляет: 0,05389 т/пер., 0,5 г/с.

	Источник №6005
	Источник №6006
	Источник №6007
	Выгрузка ПГС

	Источник №6008
	Источник №6009
	Источник №6010
	Источник №6011
	Источник №6012
	Источник №6013
	Источник №0001
	Источник №0002
	Виды и объемы образования отходов

